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SlimSpot Designleuchte  
Elegantes Design trifft auf effektvolle Beleuchtung!
Die Schönheit der SlimSpot Designleuchte liegt in ihrer klaren 
Geometrie: Der schlanke, sich konisch verjüngende Korpus geht 
nahtlos in den schlichten, angewinkelten Leuchtkopf über. 
Dieses Design verleiht der LED eine markante Silhouette und lenkt 
ihr warmweißes Licht auf einen sanft ausgeleuchteten Spot.

Der Easy-Touch-Button am Leuchtkopf ermöglicht eine 
einfache Bedienung: Das Licht lässt sich mühelos in drei 
Stufen dimmen. Die hochwertige Oberfläche aus einem 
einzigen Aluminium-Bauteil mit matter, weißer Lacktextur 
bietet eine ideale Bühne für Ihr Logo – ob als Druck oder 
Gravur.

Leicht, tragbar und kabellos: Mit einem leistungsstarken 
1.800-mAh-Akku und einer Typ-C-Schnittstelle liefert die 
SlimSpot-Leuchte bis zu 20 Stunden Dauerbeleuchtung. 
Sie ist die perfekte Wahl zum Ausleuchten des Arbeits-
platzes, als stimmungsvolle Lichtquelle zu Hause oder als 
effektvolle Beleuchtung in Showrooms und auf Messen.

Größe: Ø 50 x 360 mm 
Material: ABS
Akku: 1.800 mAh
Input: 5 V
Output: 3,7 W; 3.000 Kelvin, 200 Lumen
USB-Version: Typ-C

Optional 
Tampondruck: 30 x 15 mm
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10053 

Tischleuchte Sommelier
Raffiniert gestaltete und wandlungsfähige Designleuchte aus Metall.  
Der modulare, fünfteilige Aufbau erlaubt die Verwendung als Tischleuchte in zwei 
möglichen Höhen. Zusätzlich kann der LED-Schirm mittels Aufsatzes auf viele 
handelsübliche Flaschenhälse montiert werden. Eine großartige Möglichkeit für ein 
attraktives Upcycling alter Flaschen oder als Promotion für Ihr Produkt. Energiesparende 
LED mit Dimm-Funktion, stufenlosem RGB-Farbwechsler und Auto-Ambient-Light. 
Die One-Touch Steuerung ermöglicht eine intuitive und problemlose Bedienung. 
Wiederaufladbarer Akku mit Typ-C Anschluss. Ein praktisches und stilvolles Accessoire 
für drinnen und draußen.

Größe: Ø 12 x 21 cm / 25 cm / 36 cm
Materia: Metall, ABS
Akku: 4.000 mA; 
Input: 220 V; Output: 5 V
USB-Version: Typ-C
Schutzklasse: IPX 44

Optional 
Lasergravur auf Sockel:	
40 x 30 mm

Sommelier Serie  
Alle Sommeliers werden mit einem Aufsatz geliefert, 
der es ermöglicht, die Lampenschirme auf handelsübliche 
Flaschenhälse montieren zu können. 
Eine großartige Möglichkeit für ein attraktives 
Upcycling alter Flaschen oder als Promotion für Ihr Produkt.
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11243 

Sommelier mini
Ob im Konferenzraum, im Wohnzimmer, auf dem Balkon oder unterwegs – 
Sommelier mini sorgt drinnen wie draußen für die perfekte Lichtstimmung. 
Gefertigt aus mattschwarzem Aluminium und ausgestattet mit Anti-Rutsch- 
und Anti-Kratz-Schutz an der Basis, überzeugt diese Tischleuchte durch ihr 
zeitloses Design und ihre vielseitigen Einsatzmöglichkeiten.

Mit eingebautem, über Typ-C wiederaufladbarem 1.200-mAh-Lithium-Akku 
für eine lange Betriebsdauer. Mit dem benutzerfreundlichen One-Touch-
Button können Sie aus drei Lichttemperaturen (warmweiß, neutralweiß 
oder kaltweiß) wählen und diese stufenlos dimmen. Die 15 integrierten LEDs 
garantieren optimale Helligkeit und maximale Flexibilität.

Im Set mit passendem Aufsatz für alle handelsüblichen Flaschenhälse.

Größe: 95 x 95 x 200 mm 
Material: Metall, ABS; Akku: Li-Akku; 1.200 mAh 
Input: 5V / 1A, Output: 1W; max. 100 lumen 
Schutzklasse: IPX 44

Optional 
Lasergravur auf Lampenschirm oben: 30 x 10 mm

NEW!
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11242 

Sommelier Pure
Stilvolles Highlight mit vielen Extras. Ob im Konferenzraum, im Wohnzimmer oder auf dem 
Balkon – die Sommelier Pure bringt Stil und Funktionalität in jeden Raum oder nach draußen. 
Dank eines leistungsstarken Akkus, eines schnellen Typ-C-Ladeanschlusses und IP20 
Spritzwasserschutzes ist sie zudem der ideale Begleiter für Reisen, Camping oder Gartenfeste.

Gefertigt aus hochwertigem Metall mit einer matten, weißen Oberfläche, überzeugt 
die Tischleuchte durch zeitloses Design und vielseitige Einsatzmöglichkeiten.
Ob warmweiß, neutralweiß oder kaltweiß – die Lichtfarbe kann stufenlos über das 
benutzerfreundliche One-Touch-Interface eingestellt werden. Im Lampenschirm integrierte 
18 leistungsstarke LEDs bieten dabei optimale Helligkeit und Flexibilität.

Größe: Ø 100 x 380 mm 
Material: Metall, Acryl
Akku: Lithium Ionen Akku; 1.800 mAh
Input: 5V / Output: 3,7 V; 200 Lumen
USB-Version: Typ-C

Optional 
Tampondruck auf Sockel: 40 x 20 mm
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11202

Cooly
Kabelloser USB Ventilator mit integriertem
Luftbefeuchter und Ambient-Light. 

Perfekt zur Abkühlung an heißen Tagen, zur Befeuchtung Ihrer Räume in 
der trockenen Heizperiode, zur kosmetischen Unterstützung Ihrer Haut 
oder als Aroma-Diffuser. Simuliert angenehm natürliche Luftzirkulation mit 
drei unterschiedlichen Rotations-Stärken und sorgt durch die feine Diffu-
sion für ein gesundes und angenehmes Raumklima – ob zu Hause oder 
bei der Arbeit. Ein integriertes, Multicolour-Ambient-Light dient gleich-
zeitig als gemütliches Raumlicht.

Größe: 105 x 103 x 186 mm
Fassungsvermögen: 300 ml
Material: ABS
Akku: 2.000 mAh
Input: 5V / 1A

Optional 
Tampondruck: 40 x 30 mm 

Ihre Wohlfühloase zu Hause
Aromatherapie, Wellness-Light 

Lufterfrischer und Ventilator 
kombiniert in einem Produkt

10600 

Flexline
Exklusive kabellose Design OLED Leuchte für 
angenehmes, dimmbares Licht. 

Die hochwertig verarbeitete Aluminium-Konstruktion kann 
an drei Achsen nach Wunsch geklappt werden, so dass Sie die LED 
im Handumdrehen zum Smartphone-Halter, Wandstrahler oder 
zur Taschenlampe verwandeln können. Ultraflach zusammengefaltet 
passt Flexline sogar in die Hosentasche!    

Mit leistungsstarkem, wiederaufladbarem Akku, Gunmetal-Finish 
und inklusive Wandhalterung in attraktiver Geschenkbox geliefert. 
Mit Ihrem Logo als Gravur im Vollmaterial ein stilvolles 
Prämiengeschenk!

Größe: 210 x 65 x 10 mm; Material: Aluminiumlegierung
Akku: Li-Po; 1.000 mAh / 3,7 V / 3,7 Wh

Optional 
Gravur: 50 x 25 m; Tampondruck: 50 x 25 mm
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11002

LED Spotring 
LED Ringlicht mit variabler Smartphone- bzw. Webcam-Halte-
rung setzt Sie bei Online-Meetings, Ihrem Live-Stream oder 
Social Media Auftritten perfekt in Szene. Je 12 kalt- und warm-
weiße LEDs, drei verschiedene Leuchtmodi und einstellbare 
Helligkeitsstufen erzeugen ein besonders weiches Licht für pro-
fessionelle Aufnahmen oder angenehme Schreibtischbeleuch-
tung. Mit der praktischen Tischklemme lässt sich das Ringlicht 
in Kombination mit Ihrem Device schnell und stabil befestigen. 

11009 

Mobile Spotring 
Kleines Tool – riesen Effekt! Mit dem Mobile Spotring haben 
Sie die professionelle Beleuchtungseinheit im handlichen 
Format immer dabei. Perfekt für regulierbares Licht bei Selfies, 
Onlinemeetings oder Social Media Aufnahmen. Im Handum-
drehen an die Kamera angebracht und passend für jedes gängi-
ge Smartphone oder Tablet dank flexibler Befestigungsklammer. 
Mit 36 leistungsstarken, zu einem Ringe angeordneten LEDs, 
drei Helligkeitsstufen und wiederaufladbarem Akku. 
Mindestmenge 500 St. – Preis inkl. Werbeanbringung.

Größe: 85 x 85 x 28 m
Material: ABS
Akku: Li-Ion 150 mAh / 3,7V / 0,56Wh
Input: DC 5V
Output: 3W

Optional 
Digital- oder Tampondruck: 40 x 15 mm

Größe: 680 x 110 mm; Material: Metall, ABS 
Input: 5V / 1A; Output: 12 W; USB-Version 2.0

  Optional Tampondruck: 40 x 20 mm (Klammer)

	 Flexible Schwanenhals-Halterungen 
	 Variable Universal-Halterung für alle Smartphones 
	 Zusätzliches Anschlussgewinde für Webcams u.ä.
	 USB-Kabel in Komfortlänge (1 Meter) 
	 Lichtsteuerungs-Panel
	 Warmes oder kaltes Licht 
	 Stabile Klammer zur Befestigung
	 Logoprint auf Klammer oder Halterung
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11236 

Camplamp Retro 
Moderne Laterne im Retro-Look. 
Ideal für Outdoor & Camping

Diese wetterfeste Laterne (IPX3) im charmanten Retro-Design ist perfekt für 
Camping, Ausflüge oder den Garten. Mit zwei leistungsstarken, wiederaufladbaren 
Lithium-Akkus (2 × 2.000 mAh) und einem USB-C-Anschluss sorgt sie für 
zuverlässige Beleuchtung in jeder Situation.

Passend zum Vintage-Design lassen sich Lichtintensität und -farbe stufenlos über 
ein Einstellrad anpassen. Drei lichtstarke Keramik-COB-Strings und neun kaltweiße 
LEDs liefern bis zu 260 Lumen.
Ein Highlight ist die integrierte, 15 Meter lange LED-Lichterkette, die sich einfach 
herausziehen und per Kurbel wieder einholen lässt. Mit drei Modi – warm, bunt oder 
mehrfarbig blinkend – sorgt sie immer für eine stimmungsvolle Atmosphäre.

Praktisch: Mit einem USB-A-Ausgang dient die Laterne auch als Notstromquelle 
für Smartphones. Eine zusätzliche LED am Sockel kann zudem als Taschen- oder 
Warnlampe verwendet werden.

Ihr Logo platzieren wir auf Wunsch und gegen Aufpreis direkt auf der Front unten.

Größe:  110 x 110 x 190 mm
Material: ABS, Polycarbonat, Metall
Akku: 2 x 2.000 mAh; 18650
Input: 5 V 1 A
Output: 260 Lumen	
USB-Version: Typ-C

Optional 
Tampondruck: 35 x 15 mm
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11227 

Festival LED
Kabellose, wiederaufladbare Camping- & Outdoor-Leuchte mit ausziehbarer 
Lichterkette und integrierter Powerbank. Ideale Leuchte für Campingausflüge, 
Gartenfeste oder Outdoor-Aktivitäten. 

Größe: 100 x 100 x 32 mm
Material: ABS
Akku: 1.500 mAh
Input: 5V; Output: 3,7 V
Leuchtkraft: 200 Lumen
USB-Version: Typ-C

Optional Doming: 27 x 27 mm 

Mit dem praktischen Haken lässt sie sich einfach am Zeltdach oder Wohnwagen 
befestigen. Die integrierte, acht Meter lange RGB-Lichterkette kann unkompliziert 
herausgezogen und per Kurbel wieder eingezogen werden – ohne Verheddern, für 
eine schnelle und stimmungsvolle Partybeleuchtung.

Der leistungsstarke 1.500-mAh-Akku bietet mit einem USB-A-Output eine 
zuverlässige Notstromreserve und versorgt Geräte mit bis zu 3,7 Volt.

Drei Lichtmodi an der Leuchte (2 x warmweiß / blinkend) und sechs verschiedene 
Modi für die Lichterkette (2 x bunt / 2 x gelb / 2 x blinkend) sorgen stets für das 
richtige Licht in jeder Situation. Mit 200 Lumen, IPX4-Spritzwasserschutz und einem 
USB-C-Input zum schnellen Wiederaufladen ist Festival LED perfekt für alle 
Outdoor-Situationen gerüstet.

Auf Wunsch und gegen Aufpreis veredeln wir die Festival LED 
mit Ihrem Logo, gut sichtbar in der Mitte des Gehäuses.

NEW!
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11239 

Snap LED 
Clevere, kompakte Outdoor-Leuchte für Camping, Wanderungen 
oder Ausflüge. Snap LED kombiniert hohe Funktionalität mit 
einzigartigem Design: Die mitgelieferte Silikon-Abdeckung im 
charmanten Lampenschirm-Look streut das Licht angenehm weich 
und verleiht der Leuchte das gewisse Etwas.

Acht sichtbare LED-„Glühfäden“ sorgen mit insgesamt fünf 
Dimmstufen für die genau richtige Atmosphäre, entweder mit 
warmem oder kaltem Licht. Eine leistungsstarke IXPE-LED am 
unteren Ende lässt sich zusätzlich als Taschenlampe oder blinken-
de Warnleuchte nutzen.

Der integrierte 600-mAh-Lithium-Akku garantiert stundenlangen 
Betrieb und lässt sich bequem über ein Typ-C-Kabel wiederauf-
laden. Dank des integrierten Karabinerhakens lässt sich die Snap 
LED einfach an Zelten, Ästen oder Rucksäcken befestigen – für 
perfektes Licht und freie Hände.

Auf Wunsch und gegen Aufpreis mit Ihrem Logo als Druck auf 
den Leuchtzylinder. Lampenschirm in weiß, rot, blau, grau oder 
orange erhältlich. 

Größe: 33 x 127 mm; Material: ABS, PC, Metall
Akku: 3,7 V; 600 mAh; Lithium-Akku; Input: 5 V / 0,5 A; Output: 5 V / 0,5 A
Power-Output: 200 Lumen (warmweiß), 120 Lumen (kaltweiß)
USB-Version: Typ-C

Optional 
Tampondruck: 30 x 10 mm

NEW!
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10662 

Solar Flame LED
Stabile, kabellose LED-Gartenfackel mit integrierten Solarkollektoren und 
zusätzlicher Lademöglichkeit via USB. Lädt dank Umgebungs-Sensor bei 
Tageslicht automatisch auf und zaubert bei Nacht stimmungsvolle Beleuchtung. 
Täuschend echt wird das Flackern einer warmen Flamme durch leistungsstarke 
LED Technologie nachgeahmt. Wetterfest dank IP44 Schutzklasse. 

Größe: 780 x 120 x 120 mm 
Material: ABS
Akku: 1.200 mAh / 3,7 V / 4,44 Wh
Spritzwasserschutz: IP44

Optional 
1C Tampondruck: 30 x 30 mm
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Hoch performant 
Dank drei leistungsstarker Akkus ist der Compresso vollständig 
kabellos und über Typ-C-Anschluss sogar während der Nutzung 
aufladbar. Die Smart-Heating-Funktion ermöglicht die Zuberei-
tung mit heißem oder kaltem Wasser. Kaltes Wasser wird in nur 
3 bis 6 Minuten auf die optimale Brühtemperatur erhitzt. 
Für bis zu 50 Tassen á 60 ml!

3 in 1 Funktionalität & smartes Design. 
Die durchdachte Bauweise bietet Ihnen die Wahl zwischen 
Espresso- oder Kaffeepulver sowie kompatiblen Kapseln. 
Der frisch gebrühte Kaffee fließt direkt in den integrierten 
Becher, der sich platzsparend am Gerät verstauen lässt. Leicht 
zu reinigen, dank leichter Demontage der Einzelteile. 

Größe: 77,9 x 77,9 x 245,5 mm
Material: ABS und Edelstahl 304
Akku: 18650 2.500 mAh
Input: 5 V
Output: 12 V
Power-Output: 72 W
USB-Version: Typ-C

Optional Tampondruck: 
25 x 40 mm

11244 

Compresso 
Espresso in Barista-Qualität, 
immer und überall

Genießen Sie den perfekten Espresso, 
wo auch immer Sie sind: Compresso, die 
kompakte, kabellose Espressomaschine, 
ist der ideale Begleiter für Reisen, lange 
Arbeitstage oder Outdoor-Abenteuer. 

Perfekt für unterwegs
Mit der Größe einer durchschnittlichen Thermoskanne 
passt der Compresso in jedes Reisegepäck. Sein Design und 
geringes Gewicht machen ihn zu einem unverzichtbaren 
Begleiter für Kaffeeliebhaber.

Optional ist eine Veredelung mit Ihrem Logo möglich – ein 
erstklassiges Premiumgeschenk für anspruchsvolle Genießer.

Genießen Sie frisch gebrühten Espresso – jederzeit und überall. 

NEW!
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Bike Pump
Mobile kabellose Elektro-Luftpumpe mit Hochdruck-Röhre. 
Ideal zum schnellen Aufpumpen von Fahrradreifen oder 
Bällen. Mit Digitalanzeige zur Überwachung des Reifen-
drucks und der Akku-Ladung, intelligentem Druck-Sensor, 
Autostopp-Funktion und vielen Voreinstellungen für eine 
simple Bedienung. Ein perfekten Begleiter für Radtouren, 

Größe: 125 x 71 x 46 mm; Material: Metall, ABS; Akku: Li-Po 2.000 mAh / 
7,4 V / 14,8 Wh; Input: DC 5 V / 2 A; Leistung: 0,2 - 10,3 bar

Reisen oder Ausflüge. Kompaktes Design mit platzsparender 
Integration der Hochdruck-Röhre. Mit zusätzlicher Taschen-
lampen-Funktion, drei Licht-Modi, integrierter Powerbank mit 
2.000 mAh, wiederaufladbarem Akku und vier Aufsätzen für 
diverse Ventiltypen.

11014 

Snowflake Tool 
Ein echter Alleskönner für den Schlüsselanhänger. Das 18-in-1 Multi-
tool aus dunkel veredeltem Stahl in markantem Schneeflocken-Design 
ist ein hochwertiger, saisonaler Geschenkartikel, an dem Ihre Kunden 
das ganze Jahr über Freude haben. Mit diversen Innen- und Außen-
sechskantschlüssel, Flach- und Kreuzschlitzschraubendreher sowie 
zwei Gabelschlüsseln ist Snowflake ein perfektes Tool für unterwegs, 
zu Hause oder im Garten. Mit achtzehn verschiedenen Funktionen für 
schnelle Reparaturen am Fahrrad, praktische Hilfe beim Aufbau von 
Möbeln, als stylischer Flaschenöffner und vieles mehr. Individuell mit 
graviertem Anhänger und inklusive Schlüsselring.

Größe: 60 x 60 x 8 mm
Material: rostfreier Stahl
Farbe: Gun Metal
Inklusive: Schlüsselring 

Optional 
Lasergravur: Ø 17 mm

Optional 
Tampondruck oder Lasergravur: 40 x 10 mm
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10556 

Headlight
One-Size Strickmütze aus recyceltem PET mit herausnehmba-
rer, wiederaufladbarer LED Stirnlampe. Für mehr Sichtbarkeit 
im 
Dunkeln und bessere Sicht beim Arbeiten oder beim Sport. 
Vier leistungsstarke SMD Leuchten lassen sich  in drei Stufen 
dimmen. Nach bis zu vier Stunden Dauerbetrieb einfach über 
den flachen USB-A Stecker am PC wieder aufladen. 

Standard Farben: grau und schwarz. 
Viele weitere Farben auf Anfrage ab 500 Stück 
erhältlich. Individuell mit Logo als Stickmotiv 
oder auf Textil-Label. 

Größe: 205 x 210 x 25 mm; Material: RPET, ABS 
Akku: Li-Po / 250 mAh / 3,7 V / 0,925 Wh 
LED Output: 150 Lumen

Optional Stick: 50 x 40 mm; Label: 20 x 20 mm

10678 

Flective Gym 
Hier werden Sie gesehen!

Der geräumige Sportbeutel besteht aus einem hochreflektierenden 
Spezialtextil. Es wirft noch den kleinsten Lichteinfall zurück und sorgt 
damit für mehr Sicherheit durch Sichtbarkeit. 

Perfekt für alle Sport- & Freizeitaktivitäten auch bei Dunkelheit. 
Ganz nebenbei strahlt Ihr Logo gleich mit um die Wette.

Größe: 410 x 320 x 10 mm; Gewicht: 96 g

Optional 
Siebdruck 1C: Bis DIN A5; Textildruck 4C: Bis DIN A6
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Ultra leicht und flexibel lässt sich Spacelight ganz simpel auf jede Größe anpassen. 
Die intelligente Sensor-Steuerung ermöglicht eine berührungsfreie Bedienung über 
intuitive Gesten. Mit einer 350 Lumen starken COB-LED Fläche vorne, einem Strahler 
seitlich und insgesamt vier verschiedenen Leuchtmodi ermöglicht Spacelight eine 
230 Grad Weitwinkel-Beleuchtung für perfekte Sicht. Individuell mit Logodruck frontal 
neben der Leuchtfläche. 

Größe: 100 x 55 x 35 mm 
Material: ABS, Gummi
Akku: Li-Ion 1.200 mAh / 3,7 V / 4,44 Wh
Input: DC 5 V / 1 A 
Output: 350 Lumen / 10 W
USB-Version: Typ-C
Schutzklasse: IPX 4

Optional Tampondruck: 
15 x 10 mm / 30 x 18 mm

11022 

Spacelight
Moderne, ultra-leichte LED Stirnleuchte. 
Für perfekte Sicht beim Outdoor-Sport 
oder der Arbeit mit den Händen. 

COB LED
350 LM / 150 LM

Hochempfindliche 
Sensoren

Größenverstellbares, 
weiches Stirnband

Individuell 
mit  Logodruck 
in weiß oder silber

XPE LED
150 LM / 60 LM

IPX 4 230 °

350 LM USB-C

10050 

Combi-Worklight
Ein Must-have für Handwerk, Camping oder Outdoor-Sport! 
Das Combi-Worklight vereint gleich zwei praktische Features: Als Arbeitsleuchte und 
als leichte Stirnlampe, sodass Ihre Hände immer frei bleiben. Sehr praktisch durch den 
drehbaren Clip und einen Magnet. Mit robustem, spritzwassergeschütztem Metallgehäuse, 
leistungsstarkem Akku und Typ-C Anschluss sowie acht verschiedenen LED-Modi: 
4 x weißes Licht, grün, blau, rot, rot-blinkend.  

Für perfekte Sicht mit 250 Lumen.
Individuell mit Ihrem Logo als Lasergravur oder Druck.

Größe: 80 x 30 x 21 mm
Material: ABS, Aluminium, Nylon
Akku: 600 mAh
Input: 3,7V / 0,5 A
Output: 5V / 1,2 A
Max. Helligkeit: 250 lm
USB-Version: Type C

Optional 
Lasergravur oder Tampondruck: 40 x 5 mm
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11250 

Mini USB-Leuchte 
Mini-Taschenlampe mit Karabiner – kompakt, 
praktisch und wiederaufladbar.

Der ideale Begleiter für unterwegs: Diese kleine Taschenlampe 
lässt sich dank des Karabiners bequem am Schlüsselbund oder 
Rucksack befestigen. Statt Batterien verfügt sie über einen 
langlebigen Akku, der über den integrierten USB-A-Stecker 
direkt am PC aufgeladen werden kann.

Erhältlich in fünf lebendigen Farben mit hochwertiger Soft-T
ouch-Oberfläche, sind die Mini USB-Leuchten nicht nur 
funktional, sondern auch ein tolles Geschenk oder Werbemittel. 
Auf Wunsch kann die Leuchte mit einem 1C-Logodruck in 
Weiß, Schwarz oder Silber individuell gestaltet werden.

11234 

Torchy 
Vielseitig, leistungsstark und praktisch. 
Die Torchy ist eine kompakte, robuste Taschenlampe aus hochwertigem Aluminium. 
Mit modernster COB-Technologie bietet sie bis zu 600 Lumen Helligkeit, dimmbar in drei 
Stufen, plus einem Blinklicht-Modus als Notsignal.

Der integrierte 2.600 mAh Lithium-Akku wird über USB-C aufgeladen – ganz ohne 
Batterien. Die Lieferung erfolgt im praktischen Soft-Shell-Case inklusive Ladekabel, 
ideal als Werbegeschenk.

Ein stabiler Clip und ein integrierter Magnet sorgen für flexible Befestigungsmöglichkei-
ten – perfekt für Arbeit und Freizeit.

Größe: Ø 22 mm x 54 mm
Länge Schlüsselring: 48 mm
Material: ABS
Akku: 60 mAh
Input: 5V / 1A
Output: 25 Lumen
Power-Output: 3W
USB-Version: USB A

Optional 
Tampondruck: 10 x 18 mm

Größe Case: 110 x 60 x 35 mm 
Größe Leuchte: Ø 30 x 80 mm
Material: Aluminium
Akku: 3.7V  2.600 mAh 20650 Lithium 
Input: 5V / 1A
Output: max. 600 Lumen 
USB-Version: Typ-C

Optional 
Lasergravur auf Leuchte: 25 x 10 mm
Doming-Sticker auf Etui

Clever verpackt in unseren Tea bags

NEW!
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11226 

WorkBeam Power LED 
Baustrahler 2.0! 

Der kabellose LED-Baustrahler mit leistungsstarker 
COB-Technologie bietet beeindruckende 1.500 Lumen (max.) 
und sorgt für ausgezeichnete Ausleuchtung bei jeder Aufga-
be. Mit vier praktischen Modi – starkes Licht, gedimmtes Licht, 
SOS-Signal und Blinkmodus – passt sich der Strahler flexibel 
an Ihre Bedürfnisse an.

Dank des innovativen Designs mit einem zweiachsigen Stahl-
rohr kann WorkBeam Power LED nach Belieben gefaltet und 
sowohl als Stehlampe, Hängelampe oder Baustrahler verwen-
det werden. Das robuste Stahlrohr ist mit Gummi-Schutz- und 
Anti-Rutsch-Elementen ausgestattet, die für zusätzliche Stabili-
tät und Langlebigkeit sorgen.

Größe: 245 x 225 x 35 mm
Material: ABS, Metall
Akku: 4.400 mAh
Input: 3,7 V
Output: 3,7 V; 1.500 Lumen (max.) 
Power Output: 5 V, 1 A; 
USB-Version: Typ-C

Optional 
Tampondruck: 45 x 10 mm 

Ein weiteres nützliches Feature – die Powerbank Funktion: 
Mit dem integrierten USB-A Ausgang können Sie Geräte unter-
wegs aufladen. Der leistungsstarke Akku (4.400 mAh) bietet bis 
zu 6 Stunden Betrieb und lässt sich bequem über USB Typ-C 
aufladen.

Leicht und platzsparend lässt sich die Lampe flach 
zusammenklappen, sodass sie ideal für den Einsatz bei 
Renovierungen, Baustellen oder Campingausflügen 
geeignet ist.

Auf Wunsch und gegen Aufpreis kann WorkBeam Power 
LED mit einem individuellen Kundenlogo auf der Front 
personalisiert werden.

11231 

LaserScale V2
Extrem handliches, kabelloses Messgerät mit präziser Laser-
Technologie zum Erfassen von Distanzen oder Maßen. Passt in jede 
Hemdtasche oder an den Schlüsselanhänger! 

	 Laserklasse 2 für höchste Präzision 
	 LCD-Display mit anpassbarer Anzeige (imperial / metrisch)
	 Hochwertiges Aluminium Gehäuse 
	 One-Button Handhabung

Größe: 68,5 x 22 x 14 mm; Material: Aluminiumlegierung
Akku: 250 mAh Lithium; Input: DC 5V / 1A
USB-Version: Typ-C

Optional Tampondruck oder Garvur: 15 x 8 mm

10962 

BitBox
Präzisions-Bit-Set mit 24 Aufsätzen und magnetischem Schraubendreher-Schaft in 
hochwertiger Aufbewahrungsbox aus Aluminium mit Gunmetal-Finish. Besonders gut 
geeignet für feinmechanische Reparaturen wie bei Elektronik, Brillen oder Uhren. 

	 Hohe Materialqualität und Härte 
	 Beschriftete magnetische Fächer
	 Einfache Handhabung durch Push&Click-Verschluss
	 Magnetische Bit-Aufnahme
	 Ergonomisch gestaltetes Werkzeug

Größe: 169 x 66 x 16 mm
Material: Aluminium / Metall
Härtegrad: 58 - 60
Gewicht: 217 g

Optional  
Tampondruck / Lasergravur: 
30 x 20 mm 
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11212

Mini-Worklight Metall
Das Mini-Worklight für den Schlüsselanhänger bietet nicht nur 
eine erstaunlich leistungsstarke Lichtquelle, sondern überzeugt 
auch mit vielen praktischen Zusatzfunktionen, wie einem rück-
seitigen Magnet zur Befestigung an allen metallischen Ober-
flächen, einem Karabiner, der ausklappbaren Stand-Halterung, 
einem Kapselheber und einem Stativgewinde. 

Mit vier verschiedenen Lichtmodi ist es ein extrem praktisches 
Arbeitslicht für alle möglichen Reparaturen, eine Taschenlampe 
für unterwegs oder ein Notlicht, das stets zur Hand ist. Auflad-
bar via Typ-C, inklusive Ladekabel und personalisiert mit Ihrem 
Logoprint auf der Front. 

10054 

Mini-Worklight Tool
Erstaunlich helles und vielseitiges Arbeitslicht für den 
Schlüsselbund. Die leistungsstarke COB / LED liefert eine 
Beleuchtung von bis zu 800 Lumen und verfügt über sieben 
verschiedenen Lichtmodi. Ideal als Arbeits- oder Notlicht 
bei Autoreparaturen, Handwerk oder allen Outdoor-Aktivi-
täten. 

Zusätzlich bietet das Multi-Tool auf der Rückseite vier 
Schraubenzieher-Bits, die in die seitliche Halterung eingeführt 
werden können. Der im robusten Metallgehäuse integrierte 
Kapselheber, ein Notfall-Scheibenbrecher sowie sieben 
unterschiedliche Schraubenschlüssel machen Mini Worklight 
Tool zu einem vielseitigen Multitalent.

Größe: 90 x 45 x 21 mm; Material: ABS, Metall; Akku: 400mAh; 
Input: 3,7V / 0,5A; Helligkeit: max. 800 lm; USB-Version: Typ-C

Optional 
Lasergravur: 30 x 8 mm

Größe: 70 x 45 x 21 mm; Material: ABS, Metall
Akku: 150 mAh; Input: 3,7 V / 0,3 A; USB-Version: Typ-C

Optional 
Lasergravur: 35 x 8 mm
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NEW!

11237 
Lunch Buddy M

Größe: Ø 150 x 85 mm 
Material: Silikon, hitzebeständiges Borosilikatglas
Volumen: 650 ml

Optional 
Druck 1C auf Trägerband: 50 x 15 mm

11233 
Lunch Buddy S

Größe: Ø 112 x 75 mm 
Material: Silikon, hitzebeständiges Borosilikatglas
Volumen: 400 ml

Optional 
Druck 1C auf Trägerband: 50 x 15 mm

Lunch Buddy M & S 
Praktisch, robust und vielseitig!

Unsere Lunchbox aus hitzebeständigem Borosilikatglas ist der perfekte Begleiter für Ihren 
Alltag – sei es im Büro, in der Schule oder unterwegs. Kombiniert mit einer Halterung aus 
lebensmittelechtem Platinsilikon überzeugt sie durch ihre Langlebigkeit und einfache 
Handhabung. Sie ist kälte- und hitzebeständig, gefriergeeignet bis -20°C, kann in der 
Mikrowelle oder im Dampfgarer bis 200°C erhitzt werden und eignet sich auch zum 
direkten Servieren auf dem Tisch. Die verstärkte Silikondichtung sorgt dafür, dass nichts 
ausläuft. Ihre Lebensmittel bleiben frisch, während Gerüche effektiv vermieden werden.

Der glatte Rand und die schmutzabweisende Oberfläche ermöglichen eine kinderleichte 
Reinigung. Für eine sichere Handhabung ist die Unterseite mit Anti-Verbrühungs- 
und Anti-Rutsch-Schutz versehen. Besonders praktisch: An der Oberseite lässt sich das 
Datum einstellen, um die Aufbewahrungstage im Blick zu behalten.

Das inkludierte Rezeptheft liefert die besten Ideen für ein sinnvolles und leckeres 
„Meal-Prep“ und kann auf Wunsch mit Ihrem Logo auf dem Titel versehen werden. 
Weitere Veredelungsmöglichkeit: Ihr Logo als Gravur auf dem Glasdeckel.

MIT DABEI:
Das schön gestaltete 

Rezeptheft »MealPrep«
mit tollen Ideen für Ihren 

gesunden Lunch.
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11208 

XL Kuschel-Kissen-Decke  
Dieses flauschig weiche Kissen wird im Handumdrehen zur 
Reisedecke. Einfach den Reißverschluss öffnen und die leichte, 
große Kuscheldecke entnehmen. Perfekt für Autoreisen, oder 
Camping aber auch als Wohndecke zu Hause auf Sofa, 
Terrasse oder im Garten.

Ein praktisches Accessoire, das Ihren Kunden warme, kuschelige 
Stunden beschert und ein modernes Werbemittel mit Ihrem Logo 
als Stick auf Hülle und Decke. 

Mindestmenge: 250 Stück. 
Auf Wunsch in Ihrer Unternehmensfarbe nach Pantone lieferbar.

Größe Decke: ca. 150 x 200 cm; Größe Kissen: ca. 50 x 60 cm 
Material: 100% Polyester, Coral-Fleece 280 g/m² (Teddy-Plüsch)
Schadstoffgeprüftes Gewebe nach OEKO-TEX® STANDARD 100
Standardfarbe: anthrazit – Auf Wunsch nach Pantone 

Optional 
Stick Kissen & Decke: je 10 x 10 cm; Inklusive Care-Label an einer Position

11224 

Basket 
Großer, salbeifarbener Aufbewahrungskorb aus stabilem 
Stahlgeflecht mit Griffen aus Bambusholz. Perfekt als stilvolle 
Aufbewahrungslösung für Arbeits- oder Hobbysachen, 
als Stauraum für Accessoires oder als Einkaufskorb für den 
Marktbesuch.

Besonders praktisch: 
Der Inhalt ist durch die Maschen jederzeit gut sichtbar.
Ein attraktiver Lifestyle-Werbeartikel, der Ihre Marke in den 
Alltag Ihrer Kunden integriert.

Auf Wunsch und gegen Aufpreis mit 
Logogravur auf dem Bambusgriff.

Größe: 400 x 250 x 170 mm
Material: Stahl, Pulverbeschichtung
Bambus, Aluminium
Farbe: Salbei

Optional 
Gravur auf einem Holzgriff: 
45 x 15 mm

NEW!
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11206 

Sally Bowl 
Servieren Sie knackige Salate stilvoll und ansprechend. »Sally Bowl« ist mit der 
modernen Kombination aus mattschwarzem Melamin und natürlichem Bambus-
holz nicht nur voll im Trend, sondern auch besonders praktisch: Der Holzdeckel 
lässt sich auch als robustes Schneidebrett nutzen und dient dank passgenauen 
Aussparungen gleichzeitig zur Aufbewahrung des zweiteiligen Servierbestecks. 

Ein schönes Küchenaccessoire für zu Hause und besonders komfortabel zum 
Mitnehmen Ihrer Lieblingssalate zu Picknicks oder Grillabenden. Zusammen mit 
dem kleinen, schön gestalteten Rezeptheft »the Salad Book«, das mit originel-
len Ideen und Rezepten große Lust auf frische Salate macht, ist diese Bowl ein 
tolles und positives Lifestyle Werbemittel für Ihre Kunden. 

Ihr Logo als CO² - Lasergravur auf dem Bambusdeckel ist dabei immer in Sicht!

	 Größe: 250 x 120 mm, Material: Melamin, Bambus 

	 Optional CO² - Lasergravur: 60 x 30 mm; Logo auf Rezeptheft

10047

Cocobowls
Schönes und nachhaltiges Geschenkset für natürliche Genießer:
Zwei Kokosnuss-Schälchen, sowie zwei Löffel aus Kokosnuss-Holz – 
gereinigt, geschliffen und in Stoffbeutelchen verpackt. Ideal für Ihr 
Müsli, Bowls, Salate, Snacks und Co.

Ein schön gestaltetes Rezeptheft mit einfallsreichen Ideen für 
ein gesundes Müsli rundet das Set ab. Auf Wunsch und gegen Aufpreis 
mit Ihrem Logo auf dem Umschlag und frei gestaltbarem Label auf dem 
Einzelkarton. 

	 Größe Schälchen: Ø 11-12 x 7 cm; Material: Kokosnuss, Kokospalmenholz

	 Optional 
	 Label auf Einzelkarton: 20 x 10 mm
	 Logo auf Rezeptheft

Kokosnuss und Kokospalmenholz sind reine Naturprodukte. Farbe und Struktur 
können daher gegebenenfalls leicht variieren. Das Maß der Schälchen variiert zwischen 
11-12 cm Durchmesser. 

MIT DABEI:
Das schön gestaltete 
Rezeptheft »the Cocobowl Book«
mit tollen Ideen für ein 
gesundes Frühstück. 

MIT DABEI:
Das schön gestaltete 
Rezeptheft »the Salad Book«
mit tollen Ideen für kreative 
Salate.
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11247 

Iron Plate 
Tolles Servierset mit einer kleinen, flachen Gusseisen-Pfanne, 
abnehmbarem Griff und dekorativem Servierbrett aus massivem Holz. 

Egal ob vom Herd, vom Grill oder aus dem Backofen – mit dem 
Griff schützen Sie sich vor Verbrennungen und servieren formvollendet 
rustikal auf dem passenden Holzbrett.

Das Gusseisen ist eingebrannt, unbehandelt und extrem hitzebestän-
dig. Dank der hohen Materialstärke werden Speisen ganz gleichmäßig 
gegart und bleiben auch nach dem Servieren noch lange warm. 

Mit Ihrem Logo als Gravur auf dem Holzbrett wird IronPlate zu einem 
stilvollen Werbegeschenk für echte BBQ-Fans. 

	
Größe Akazienbrett: 259 x 124 x 16 mm; Größe Iron Plate: 219 x 121 x 32 mm; 
Größe Gabel: 110 x 40 x 25 mm; Material: Gusseisen, Akazienholz

 
Optional Lasergravur auf Holzbrett: 45 x 20 mm

MIT DABEI:
Das schön gestaltete 
Rezeptheft »IronPan« mit tollen 
Ideen für Ihr BBQ.

11029 

Iron Pan BBQ-Set
Attraktives Geschenkset aus einem gusseisernen Tiegel mit passendem 
Marinier-Pinsel und schön gestaltetem Rezeptheft. Ideal zum Schmelzen von 
Butter oder Käse sowie zum Erwärmen von Grillsoßen. Durch die 
großartige Wärmeleitung und -speicherung bleiben Ihre Soßen lange warm. 

Der mitgelieferte Silikonpinsel mit abnehmbarem Holzgriff ist praktisch zum 
Verfeinern Ihres Grillguts, spülmaschinenfest und hygienisch. Für alle Herdarten, 
Grills oder offenes Feuer geeignet. Ohne Beschichtung. 

Heft mit tollen Rezeptideen rund um Marinaden, Dips & Co. kostenlos 
enthalten. Gegen Aufpreis mit eigenem Titel!

	 Größe: 230 x 130 x 65 mm, Material: Gusseisen, Holz, Silikon 

	 Optional CO² Lasergravur auf Holzgriff: 25 x 18 mm

11246 

Snackboard 
Für stilvolles Servieren! Das Snackboard kombiniert weiches 
Bambusholz mit einer dunklen, eingesetzten Naturschieferplatte.
Schiefer ist ein besonders langlebiges Material, das resistent gegen Kratzer und 
Stöße ist. Es zeichnet sich zusätzlich durch natürliche Temperaturbeständigkeit 
und Lebensmittelechtheit aus und ist ganz leicht zu reinigen.

Die zweifarbige Optik wirkt edel und rustikal zugleich. Ob Wurst, Käse 
oder Obst – Ihre Snacks sind hier perfekt in Szene gesetzt. Der stabile Griff sorgt 
dabei für einen sicheren Halt beim Servieren.

Mit besonders großer Veredelungsfläche für eine Gravur auf der 
Schieferplatte (optional und gegen Aufpreis).

Größe: 310 x 195 x 15 mm
Material: Bambus, Schiefer
Schiefer ist ein Naturprodukt. 
Daher kann die Stärke der Schieferplatte 
zwischen 0,4 und 0,6 cm variieren. 

Optional 
Lasergravur auf Schierfer: 100 x 100 mm

NEW!
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11238 

T.Stick 
Für stilvollen Teegenuss!
Das zweiteilige Tee-Ei kombiniert robusten, lebensmittelechten Edelstahl mit 
einem eleganten, konischen Griff aus Buchenholz. Das sorgt nicht nur für Langlebigkeit, 
sondern auch für eine einfache Handhabung.

Besonders praktisch: Der mitgelieferte Untersetzer aus Holz. Nach dem Ziehen des Tees 
können Sie das Tee-Ei bequem auf den Untersetzer abstellen – sauber, unkompliziert und 
ohne Tropfen. Ob im Büro oder zu Hause – als stilvolles Geschenk für Teeliebhaber über-
zeugt der T.Stick sowohl durch Form als auch durch Funktionalität.

Individuelle Veredelungsmöglichkeit: 
Gravur auf dem Griff.

11248 

Infuser 
Unser hochwertiger Glas-Infuser vereint Design und Funktionalität: 
Der doppelwandige Glaszylinder schützt Ihre Hände zuverlässig vor 
Hitze und hält Ihre Getränke länger warm oder kühl – ganz ohne Plastik.

Dank des innovativen zweiteiligen Aufbaus mit einem Edelstahl-Filter-
element lässt sich der Infuser von beiden Seiten befüllen. Egal ob feiner 
Tee, aromatische Beeren, frischer Ingwer oder Kräuter – Sie entschei-
den, wie Sie Ihr Getränk genießen möchten.

Durch einfaches Umdrehen des Zylinders und eine leichte Drehung am 
Edelstahlring können Sie die Intensität des Aromas individuell steuern. 
Eine clevere, einfache Lösung für Genuss unterwegs oder zu Hause.

Personalisierung möglich: Lasergravur auf dem Edelstahlring für ein 
individuelles Finish.

Größe: 49 x 49 x 138 mm
Material: Edelstahl 304, FSC zertifiziertes Buchenholz 

Optional 
Lasergravur: 25 x 8 mm

Größe: Ø 72 x 239 mm
Material: Borosilikatglas, Edelstahl 304, Edelstahl 201

Optional 
Lasergravur auf Metallfläche: 30 x 10 mm

NEW!
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ISOMug M & L 
Doppelwandige Trinkbecher aus Edelstahl mit elegantem weißem 
Finish und facettierten Seiten. Ideal auf Reisen, im Büro oder im Auto.
In Größe M für 300 ml oder Größe L für 500 ml erhältlich. 

Praktische Details wie der große Schraubdeckel, der ein einfaches 
Befüllen direkt an Ihrer Kaffeemaschine ermöglicht, die stilvolle 
Seilschlaufe als Tragegriff am Deckel und der Silikonverschluss machen 
den ISOMug besonders alltagstauglich. 
Mit diesen langlebigen Bechern tragen Sie aktiv zum Umweltschutz bei, 
indem Sie auf Einwegprodukte und Plastik verzichten.

Dank der doppelwandigen Vakuum-Isolierung aus Edelstahl bleibt Ihr 
Getränk – ob heiß oder kalt – stundenlang auf der idealen Temperatur. 
Optional gravieren wir die ISOMugs gegen Aufpreis mit Ihrem Logo 
auf den facettierten Seiten.

10979 

Smooth2Go 
Säfte, Smoothies und Shakes schmecken frisch 
zubereitet einfach am Besten. Mit Smooth2Go 
haben Sie einen kleinen, mobilen Mixer immer da, 
wo Sie ihn gerade brauchen – inklusive Rezeptheft. 
Dank dem passenden Schraubdeckel wird der 
Tumbler aus Echtglas nach dem Mixen im 
Handumdrehen zum praktischen Cup-to-go. 

Perfekt geeignet für Picknicks, Ausflüge oder 
Parties. Mit 18.000 Umdrehungen pro Minute, 
zusätzlichem Schutzglas, Kindersicherung und 
leistungsstarkem Akku steht einem mobilen 
Frischegenuss nichts mehr im Wege.

Das exklusive Rezeptheft mit 
tollen Ideen für jeden 
Geschmack gibt es kostenfrei 
dazu! Auf Wunsch & gegen 
Aufpreis auch mit Ihrem Logo.

Größe: 210 x Ø 70 mm
Material: ABS / Glas / Edelstahl
Akku: Li-Po; 2.000 mAh / 3,7 V / 19,24 Wh 
Input: DC 5 V / 1 A; Volumen 380 ml 
Ladezeit: 3-5 h; Leistung: 18.000 rpm

Optional Tampondruck: 
25 x 12 mm (Mixer); Ø 54 mm (Deckel)

11225 
ISOMug M

Größe: 70 x 70 x 145 mm
Material: Edelstahl 304; Edelstahl 201
Volumen: 300 ml

Optional 
Lasergravur: 40 x 15 mm

11228 
ISOMug L

Größe: 70 x 70 x 195 mm
Material: Edelstahl 304; Edelstahl 201
Volumen: 500 ml

Optional 
Lasergravur: 40 x 15 mm

NEW!

4948

re
th

in
k 

pr
om

ot
io

n

sw
ee

t h
om

ew
ar

e



Logo Insektenhotel & Logo Insektenhotel mini   
Die charmanten Insektenhotels bieten vielen unterschiedlichen Nützlingen ganzjährig Unterschlupf, wertvolle 
Nisthilfe oder ein Winterquartier. Gleichzeitig machen Sie die ökologische Verantwortung Ihres Unternehmens für 
jeden sichtbar! Denn Ihr Logo als individuelles Holz-Cover bildet die Front der Insektenherbergen. 
Front-Covers aus Birkenholz in Form Ihres Logos inklusive!

11204 

Logo Vogelfutterhaus
Mit diesem Bausatz für ein Vogelfutterhäuschen wird in 
wenigen, einfachen Schritten ein attraktives und notwen-
diges Futterangebot für heimische Garten- und Wildvö-
gel geschaffen. Dabei ist die Verantwortung, die Sie als 
Unternehmen für den heimischen Artenschutz überneh-
men, nicht zu übersehen. Denn Ihr Logo - als Laser-Cut- 
Kontur bildet eine gesamte Seitenwand des Häuschens. 
Im Set mit acht Steckteilen aus unlackiertem Holz und 
Bauanleitung. Zum Hängen oder Stellen im Garten oder 
auf dem Balkon.

Front-Cover in Form Ihres Logos inklusive!

10128 - 0 0
Logo Insektenhotel 

Größe: 250 x 250 x 50 mm; Material: Hölzer, Drahtgeflecht, Bambus-Rohr,
angebohrtes Hartholz, markhaltige Hölzer und Holzwolle 
Gewicht: 780 g; Aufhängung: Befestigungslaschen rückseitig 

Logo-Cover / CO² Laserschnitt: 200 x 200 mm

10 051
Logo Insektenhotel mini

Größe: 110 x 110 x 45 mm; Material: Hölzer, Bambus-Rohr; Gewicht: 255g
Mit Befestigungslasche rückseitig 

Logo-Cover / CO² Laserschnitt: 110 x 110 mm

Größe: Bausatz – 30 x 180 x 60 mm; Aufgebaut – 155 x 180 x 210 mm
Material: Holz; Lieferumfang: Achtteiliges Set
Verpackung: Einzeln / Recyclingkarton

Logo-Cover / CO² Laserschnitt: 150 x 80 mm
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11223

InEar Headset IronShell 
Kabelloses Inear Headset mit modernster True-Wireless-Technologie 
(TWS) und integriertem Mikrofon. Die edle Ladebox aus robustem Me-
tall überzeugt mit schwarzem Finish im stilvollen Grid-Design.

Perfekt geeignet für Sport, Outdoor-Aktivitäten und den Business-Alltag: Die weichen, ergonomischen 
Ohrbügel sorgen für sicheren Halt, während die smarte One-Touch-Steuerung an der Ohrmuschel 
eine einfache Bedienung und schnelle Anrufannahme ermöglicht. Optional und gegen Aufpreis ist eine 
individuelle Werbeanbringung auf dem Gehäuse möglich.

	 Typ-C-Anschluss für schnelles und 
	 bequemes Aufladen des Akkus.

	 Betriebszeit von bis zu 10 Stunden 
	 für langen Hörgenuss.

	 IPX3-Spritzwasserschutz – ideal für 
	 Sport und Outdoor-Aktivitäten.

	 BT-Version 5.3 mit bis zu 10 Metern
	 Reichweite für eine stabile Verbindung.

	 Magnetische Aufnahme an der 
	 Ladebox für sicheren Halt.

Größe: 85,9 x 66 x 28,7 mm
Material: Metall, ABS
Akku: 450 mAh; Kopfhörer: 50 mAh
Input: 5 V ± 0,5 V; Output: 5 V / 1 A
USB-Version: Typ-C; BT Version: 5.3 
Spritzschutz: IPX 3

Optional 
Lasergravur: 25 x 20 mm 
Auf Ladebox mittig 
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Größe: 72 x 39 x 27 mm (Case)   
Material: Aluminiumlegierung, ABS
Akku: Li-Po 30mAh / 250 mAh 
Input: 400 mA
Output: 30 mA
USB-Version: Typ-C
BT Version: 5.3

Optional Lasergravur auf Box: 
30 x 5 mm

11020 

InEar Headset Wood 
Hightech meets Nature: True Wireless Stereo InEar Kopfhörer mit 
Gehäuse und Ladebox aus Ahorn-Holz und Weizenstroh-Kunststoff in 
wireless-charging-fähiger Box mit Typ-C Anschluss.

Das ergonomische Design sorgt für angenehmen Tragekomfort bei bester Klangqualität mit 5 mW Leistung. 
Modernste Features wie BT 5.0 Technologie, Sensor-OneTouch Bedienung sowie ein eingebautes 
Mikrofon für hands-free-Telefonie macht InEar Wood zu einem nachhaltigen und stilvollen Werbegeschenk. 
Mit Ihrem Logo als Holz-Lasergravur auf der Box und einem zusätzlichen Motiv auf den Earplugs.

Größe: 58 x 38 x 47 mm  
Material: Ahorn, ABS mit Weizenfaser
Lithium-Ionen Akku:
Box – 240 mAh; Kopfhörer – 2 x 50 mAh
Input: DC 5 V / 1 A
Leistung: 5 mW
USB-Version: Typ-C
BT 5.0

Optional CO²-Gravur: 
A. Box – 30 x 17 mm 
B. Hörer – 10 x 5 mm

10062 

Clip Headset 
Ultraleichte open ear Kopfhörer für maximale Bewegungsfreiheit 
und besten Klang!    

Die Clip Headset bestechen durch den Halt mittles Clip am Ohr. Dadurch bleibt das Ohr weitgehend frei und 
Nutzer können Umgebungsgeräusche besser wahrnehmen. Dies ist besonders vorteilhaft beim Sport oder Arbeiten im
Freien, auch wird das Tragen über einen längeren Zeitraum angenehmer.

Die praktische Freisprechfunktion ermöglicht das Telefonieren, während die Hände frei bleiben. 
Weitere Features sind die BT-5.3-Schnittstelle, One-Touch-Steuerung, IPX4-Wasserbeständigkeit und ein 
zukunftssicherer Typ-C-Ladestecker. Betriebsdauer bis zu 6 Stunden. Die Werbeanbringung kann als 
Lasergravur oder Druck auf der stilvollen Aluminium-Ladebox mit LED-Status-Anzeige erfolgen.

5554
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10052

Booster 30W 
Booster begeistert mit feinster Sound-Technologie und 
überragender Klangqualität! Mit zweimal 15 Watt RMS und 
True-Wireless-Stereo-Technologie, sogar koppelbar mit 
einem weiteren Booster. 

Das moderne Design verbindet Silikon und Textilummantelung 
mit stilvollen Details und einer praktischen Schlaufe. 
Outdoorgeeignet mit zwei leistungsfähigen wiederaufladbaren 
Akkus, Typ-C-Anschluss und zusätzlicher Wiedergabemöglichkeit 
via AUX, USB-Stick oder SD-Speicherkarte.

Ein kompaktes Stück Hightech. Perfekt als Werbemittel 
oder Prämiengeschenk optional mit Ihrem Logo als Lasergravur.

Größe: 105 x 105 x 130 mm
Material: ABS, Silikon, 
Textiles Mischgewebe
Akku: 2 x 2.000 mAh
In- / Output: 5V / 2 A
Leistung: 2 x 15 Watt (RMS)
USB-Version: Typ-C 
BT Version: 5.0

Optional 
Lasergravur auf Membrane: 
35 x 35 mm

	 2 x 15 Watt RMS 
	 Satte Bässe & glasklare Höhen 
	 True Wireless Stereo
	 Silikon und Textilmantel
	 Spritzwasserschutz 
	 2 x leistungsfähige Akkus
	 Aufladbar via Typ-C
	 Starkes Design

Größe: 105 x 105 x 150 mm, Material: ABS, Stoff
Akku: Li-Po 1.200 mAh / 3,7 V / 44,4 Wh; Input: DC 5V / 1A, Leistung: 8 W
USB-Version: 2.0; BT Version: 5.0

Optional 
Leuchtlogo: 80 x 80 mm

11023 

Lumi Speaker
Überragende Soundqualität bei maximalem Werbeeffekt: 
Bei diesem modernen BT 5.0 Speaker wird Ihr Logo 
im mehrfarbigen Wechsel effektvoll beleuchtet. 

Mit satten 8 Watt Leistung, Freisprechfunktion, zusätzlichen 
Wiedergabemöglichkeiten über AUX oder SD-Karte sowie 
leistungsstarkem wiederaufladbarem Akku. Stilvolle Form-
gebung in Kombination mit der silbergrauen Textilummante-
lung und dem weichen Silikon von Trageschlaufe und Sockel 
machen diesen Lautsprecher zu einem attraktiven Werbeartikel, 
der durch modernste Technik und stimmiges Design überzeugt.

Größe: 36 x 36 x 42 mm 
Material: Aluminium; Gewicht: 88 g 
Akku: Li-Io 300 mAh / 3,7 V / 1,11 Wh
BT: 5.0; Power Output: 3 W

Optional Tampondruck, 
Lasergravur: 25 x 20 mm

10917

Triggerbox
Mini-BT Speaker mit integrierter Handy-Shutter-Funktion. 
Mit 3 Watt Leistung, BT 4.0, Freisprechfunktion und hochwertigem 
Aluminiumgehäuse. Einfaches Plug & Play.
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11006 

Bamboo Speaker 
Ein rundumlaufendes, schmales LED-Lichtband akzentuiert die 
Form und dient gleichzeitig als Lade- sowie BT-Kontrollanzeige. 
Mit 3 Watt Output, wiederaufladbarem Akku und Wiedergabe-
möglichkeit via SD-Speicherkarte. Ein moderner Werbeartikel 
mit Ihrem Logo als CO²-Gravur oder Druck.

Größe: 60 x 60 x 50 mm; Material: Bambus, Silikon; 
BT: 5.0 Power Output: 3 W; Input: DC 5 V / 0,4 A; 
Akku: Li-Po 300 mAh / 3,7 V / 1,11 Wh

Optional 
CO²-Gravur / Tampondruck: 30 x 20 mm

Größe: 98 x 98 x 115mm 
Material: Bambus, Silikon, Metall 
Akku: 800 mAh
In- / Output: 5V / 0,4A
Leistung: 5W
USB-Version: Typ-C 
BT Version: 5.3

Optional 
Lasergravur, Tampondruck oder 
Digitaldruck: Ø 40 mm

10045 

Big Bamboo Speaker 
Kabelloser Speaker mit 5 Watt Output für optimale, mobile Klangqualität. 
Das stilvolle Design kombiniert natürlichen Bambus mit weichem Silikon.
Eine raffinierte Farbwechsel-LED im akzentuierenden Lichtband und an der Membran 
sorgt auch visuell für eine stimmungsvolle Atmosphäre. Mit Typ-C-Anschluss zum 
Wiederaufladen des Akkus sowie zusätzlicher Wiedergabemöglichkeiten über Speicherkarte.

10049

Solarspeaker  
Kompakter, kabelloser 5 Watt Speaker mit natürlichem 
Bambusgehäuse. Besonders nachhaltig durch Solarpanel. 
So kann der leistungsfähige Akku über Typ-C-Anschluss oder 
zusätzlich über Tageslicht aufgeladen werden. Mit schönem 
Textilbezug auf der Vorderseite, 5 Watt Output für optimalen 
mobilen Sound und Freisprechfunktion. Individuell mit Logo-
gravur oder Druck.

Größe:  80 x 41 x 80 mm
Material: Bambus, Solarpanel, RPET 
Akku: 500 mAh; Input: 5V / 0,35 A
Leistung: 5 W
USB-Version: Typ-C; BT Version: 5.1

Optional 
Lasergravur oder Tampondruck: 50 x 20 mm
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11210 

Lightshow Speaker
Moderner, kabelloser 5 Watt  Speaker mit beeindruckendem Werbeeffekt. 
Ihr individuelles Motiv wird fotorealistisch auf eine gesamte Seite gedruckt und 
bei Nutzung des Speakers effektvoll von hinten ausbeleuchtet. Ganz besonders die 
hellen Stellen kommen jetzt erst so richtig zur Geltung.

Mit Soft-Touch Oberfläche und modernem Textilbezug aus RPET auf der 
Klangmembrane. Ein werbewirksames und höchst individuelles Werbemittel. 

Größe: 80 x 80 x 40 mm 
Material: ABS (Softtouch), RPET
Akku: 500 mAh
Input: 5V / 0,35 A
Leistung: 5 W
USB-Version: Typ-C  

Leuchtmotiv: 75 x 75 mm

Lightshow Serie
Inszenieren Sie Ihre Marke gekonnt mit 

vollflächigem Motiv und Leuchteffekt

10060

Lightshow Speaker Bamboo  
Kompakter, kabelloser 5 Watt Speaker mit natürlichem Bambusgehäuse 
und Ihrem individuellen, vollflächig beleuchteten Motiv. 
Mit schönem Textilbezug aus recyceltem PET auf der Vorderseite, 
Typ-C Schnittstelle und Freisprechfunktion.

Größe:  80 x 41 x 80 mm
Material: Bambus, RPET, ABS 
Akku: 500 mAh
Input: 5V / 0,35 A
Leistung: 5 W
USB-Version: Typ-C
BT Version: 5.1

 
Leuchtmotiv: 50 x 50 mm 
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11025

Baustellenradio 
Robustes DAB+ / FM Radio mit zusätzlicher BT 5.0 Schnittstelle und vielen 
Funktionen. Mit oder ohne Kabel – ein Must-Have für jede Baustelle.

Mit integrierter Smartphone-Halterung auf der Rückseite sowie 
Lademöglichkeit für mobile Geräte via USB-Port. 

Technische Highlights wie automatische Uhrzeit, Weck- / Schlaf-Funktion, 
Stereo-Lautsprecher mit 2 x 8 Watt Leistung, je 10 Speicherplätze für Ihre 
Lieblingssender, 2,4 Zoll-Farbdisplay, IP-Schutzklasse 54 sowie der 
praktische Tragegriff machen dieses Baustellenradio zu einem außergewöhnlichen 
Prämiengeschenk für alle Hobby- oder Profihandwerker. Betrieb über 
Stromkabel oder mit Akku

Individuell mit Logoprint. Ab 1.000 Stück in 
Wunschfarbe nach Pantone. 

Größe: 245 x 180 x 270 mm
Material: ABS
Lithium-Polymer Akku:
4.000 mAh / 7,4 V / 29,6 Wh
Input: Netzstecker DC 9 V / 2 A
Output: 5 V / 1 A
Leistung: 2 x 8 W
BT Version: 5.0

Weitere Features: 
DAB-Empfang: 174 MHz - 240 MHz;
FM-Empfang: 87,5 MHz - 108,00 MHz;
Regulierbare Display-Helligkeit;
3,5 mm AUX-Klinke (Line-In);
Standby-Modus; flexible Antenne;
Praktischer Tragegriff

Optional 
Tampondruck: 60 x 25 mm, 50 x 9 mm

2 X 8 W 4.000 MAH IP 54 DAB+
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Die Powerbank Magnetic Bamboo kombiniert modernste MagSafe-
Technologie mit einem natürlichen Bambusgehäuse. Mit einer Leistung 
von 5.000 mAh und einer kabellosen Ladegeschwindigkeit von bis zu 
15 Watt sorgt sie für schnelles und zuverlässiges Laden Ihrer Geräte. 

Der integrierte Magnet ermöglicht eine einfache und präzise Verbindung 
mit Ihrem iPhone® (ab Modell 12), sodass das Ladegerät sicher andockt
 und optimal ausgerichtet ist. 

Zusätzlich kann das Ladegerät auch als klassische Powerbank genutzt 
werden, um Geräte über ein Kabel zu laden – perfekt für maximale 
Flexibilität unterwegs.

Auf Wunsch und gegen Aufpreis gravieren wir Ihr Logo auf der Rückseite.

Größe: 103 x 65,5 x 16 mm, Material: Bambus
Akku: 5.000 mAh Polymerakku 955465

Input: 5 V 2 A (USB-C), Output: 5V 2A (USB-C+USB-A), Wireless Output: 15 W
USB-Version: USB A; USB C

Optional Lasergravur: 30 x 40 mm

11230

Powerbank Magnetic Bamboo 
Modernste MagSafe-Technologie trifft 
natürlichen Bambus. 
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11219

EasyCharge 15 S – Express
Kompakter 15 Watt Wireless Charger in nachhaltigem 
Bambusgehäuse und Typ-C Anschluss. Bringt Ihr Logo als 
Holz-Lasergravur direkt ins Sichtfeld Ihrer Kunden. 
Mit 15 Watt wireless Output zum induktiven Laden aller 
neueren Smartphones. Ein ressourcenschonender und 
wirksamer Werbeartikel.

Größe: 60 × 60 × 9 mm; Material: Bambus
Wireless Output: 15 Watt; USB-Version: Typ-C
Input: DC 9 V / 1,67 A 

Optional Lasergravur: 60 x 30 mm

NICE PRICE!

Größe: 109 x 21 x 72 mm
Material: Bambus, ABS, 
Weizenstrohfasern, Nylon
Input: 5V / 2 A; 9V / 2 A; 9V / 2,22 A
Output: 5V / 1A oder 
7,5 V / 1A oder 9V / 1,1A oder 9V / 1,67A
USB-Version: Typ-C

Optional 
Lasergravur oder Druck: 40 x 20 mm

11229

EasyCharge Kombi
Wireless Charger und Kabel-Set in einem! Durchdachte Kombina-
tion aus kabellosem 15 Watt Charger und integriertem Kabel-Set. 
Das elegante, abgerundete Gehäuse aus Bambus verleiht dem 
Produkt eine hochwertige Optik und sorgt für einen natürlichen 
Touch.

Unter der Ladefläche, die wie ein Deckel zur Seite geschoben 
oder abgenommen werden kann, verbirgt sich ein multikompatib-
les Kabel-Set. Dieses umfasst verschiedene Adapter und ermög-
licht maximale Flexibilität für unterschiedlichste Endgeräte.

Das integrierte Kabel-Set deckt alle gängigen Anschlüsse ab:
Typ-C auf Typ-C, Micro-USB, Lightning und USB Typ-A
Die Adapter sind platzsparend und übersichtlich angeordnet, 
gefertigt aus ressourcenschonendem Weizenstrohkunststoff.
Mit der praktischen Handschlaufe wird EasyCharge Kombi zum 
perfekten Reiseaccessoire – kompakt, vielseitig und stets 
griffbereit.
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11021 

Powerbank Solar Wireless 
Formschöne und moderne Powerbank mit 10.000 mAh und 
5 Watt Wireless Charging Funktion. In Ressourcen schonendem 
Gehäuse aus schönem Bambusholz. Das rückseitige Solarpanel 
lädt die Powerbank ganz automatisch bei Tageslicht wieder 
auf. Mit doppeltem USB-A Ausgang zum gleichzeitigen Laden 
von zwei Geräten, On-Off Schalter, Energie-Level Anzeige 
und Typ-C Anschluss zum Laden mit Kabel. Ein nachhaltig 
gestaltetes Stück High-tech, das Ihre Kunden lieben werden. 
Individuell mit Logo als CO²-Gravur auf dem Bambusgehäuse.

Größe: 150 x 75 x 20 mm; Material: Bambus
Li-Po Akku: 10.000 mAh / 3,7 V / 37 Wh; Input: USB-C - DC 5 V / 2 A; 
Solar – 150 mAh / h; Output: DC 5 V / 2 A; Wireless Output: 5 W

Optional Tampon- oder Digitaldruck und CO²-Gravur: 60 x 25 mm

11011 

EasyCharge Wood v2 
Attraktive kabellose Ladestation aus Walnuss- oder Ahornholz mit schmalem 
Aluminiumrahmen. Lädt alle wirelessfähigen Smartphones mit 15 Watt wieder auf. 
Überzeugende Verarbeitung, ultra-flat Design und angenehme Haptik. 
Mit eingelassenem, umlaufendem LED Band, das Ladestatus und Aktivität durch 
farbiges Licht anzeigt. In Walnuss- oder Ahornholz erhältlich. Individuell mit Logo 
als stilvolle CO² Holz-Gravur.

Größe: Ø 100 x 7 mm; Material: ABS, Holz
Input: DC 5 V / 2 A; Wireless Output: 15 W

Optional 
Tampon- / Digitaldruck: 30 x 40 mm 
CO²-Gravur: Ø 94 mm

10951 

EasyCharge Bamboo
Schlicht schöner Wireless Charger aus schnell nachwachsendem Bambusholz. 
Praktisch und stilsicher lädt er jedes wirelessfähige Smartphone durch 
einfache Berührung wieder auf. Mit Ihrem Logo als elegante Gravur – ein 
echter Blickfang auf jedem Schreibtisch.

Größe: Ø 92,7 x 9,4 mm; 
Material: Bambus 
Wireless Output: 15 Watt

Optional Lasergravur: Ø 45 mm

	 10.000 mAh
	 5 Watt Wireless Output
	 Laden über Solarpanel 
	 Laden über Typ-C
	 2 x USB-A Output
	 Schönes Bambusgehäuse 
	 Logogravur auf Bambus 
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10046 

Cocobank
Leistungsstarke Powerbank mit 10.000 mAh, Typ C Ein- und 
Ausgang, 2 x USB A und Micro-USB Output. Das Gehäuse aus 
Kokosnuss-Fasergemisch ist umweltschonender in der Produk-
tion und trägt zur Plastikvermeidung bei. Lädt mit Hochleis-
tungs-Lithium-Ionen Akku zuverlässig sowohl Smartphones als 
auch Tablets unterwegs wieder auf. Mit On/Off-Power-Button, 
LED Ladestands-Anzeige und viel Platz für Ihre individuelle 
Werbeanbringung.

Größe: 140 x 71 x 13 mm; Material: Kokosnuss-Fasergemisch
Akku: Li-Io, 10.000 mAh / 37 Wh; USB-Version: Typ-C 

Optional Tampondruck: 70 x 35 mm

	 10.000 mAh
	 Typ-C In & Out 
	 Gehäuse aus Kokosnuss-Faser
	 2 x USB-A Output
	 Micro-USB Output

11205 

Eco Shell Charger
Nachhaltiges und praktisches Organizer-Tool für den
Schreibtisch. Eco Shell Charger kombiniert eine Stiftablage
mit einer 10 Watt Wireless Ladestation für alle induktions-
fähigen Geräte. Und das fast plastikfrei: mit einem Gehäuse
aus zertifiziertem Recycling-Karton und dem passenden
USB Typ-C auf -A Kabel aus Polylactide-Kunststoff.
Mit großzügiger Fläche für Ihre Werbeanbringung!

Größe: 248 x 98 x 8,5 mm; Material: Recyclingkarton
Input: 9 V / 1,67 A; Output: 10 W; USB Version: Typ-C
Zubehör: PLA Kabel

Optional
Lasergravur: 60 x 30 mm
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11221

Powerbank Magnetic Glow
Magnetisches Ladegerät und klassische Powerbank mit 
10.000 mAh und optionalem Leuchtlogo.

Optional: Setzen Sie ein Statement mit ihrem weiß leuchtenden Logo auf der Rückseite.

	 MagSafe Technologie  
	 10.000 mAh 
	 Beleuchtetes Logo 

	 Bis 15 Watt Output 
	 Typ-C In- & Output
	 Recyceltes ABS

Größe: 110 x 70 x 19 mm
Akku: Li-Ion 10.000 mAh 
Input: Typ-C 5V / 3A, 9V / 2 A
Output: TypC: 5V / 3A, 9V / 2.22 A; 12V / 1.67A 
Wireless Output: 15W
Material: rABS
Farbe: schwarz

Optional 
Leuchtlogo (Gravur): 40 x 70mm

Die Powerbank Magnetic Glow im robusten Gehäuse aus recy-
celtem ABS (rABS) mit einer Kapazität von 10.000 mAh und einer 
kabellosen Ladegeschwindigkeit von bis zu 15 Watt (MagSafe) 
sorgt für schnelles und effizientes Laden Ihrer Geräte.

Der integrierte Magnet ermöglicht eine präzise Verbindung 
mit Ihrem iPhone® (ab Modell 12), sodass das Ladegerät sicher 
andockt und kabelloses Laden erleichtert. Für andere Qi-fähige 
Geräte kann es als leistungsstarker Wireless Charger genutzt 
werden.
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LogoCharger 
Formschöne Wireless Charger in zwei Varianten. Mit Bambusgehäuse 

und 15 Watt Output für bequemes, induktives Laden Ihrer Geräte. 
Das besondere Highlight: Ihr fotorealistisch gedrucktes Werbemotiv auf 

dem Hochglanz Inlay: Ist der Charger angeschlossen, werden 
besonders die hellen Bereiche Ihres Motives effektvoll beleuchtet. 

Mit Typ-C Anschluss. Vierfarbiges, fotorealistisches Leuchtmotiv inklusive!  

11201 
LogoCharger »6« 

Größe: 85 x 95 x 10 mm; Material: Bambus, ABS 
Input: 9V / 1A; Output: 5V / 2A
Leistung: 15 Watt; USB-Version: Typ-C

Digitaldruck, beleuchtet: 60 x 60 mm

Länge: 1m, Material: Bambus, RPET, Metall, Textil
Input: 5V; USB-Version: A & C

 
Beleuchtete Gravur: 25 x 10 mm

11216 
LogoCharger »round« 

Größe: 85 x 85 x 10 mm; Material: Bambus, ABS 
Input: 9V / 1A; Output: 5V / 2A
Leistung: 15 Watt; USB-Version: Typ-C

Digitaldruck, beleuchtet: 70 x 70 mm

11214 

5in1 LogoCable RPET
Endlich – ein Kabel für all Ihre Geräte! Das 5in1 LogoCable mit 
USB A & C Kombination auf der einen, Micro USB, Lightning und 
Typ-C auf der anderen Seite, deckt alle gängigen Gerätetypen 
ab und besticht darüber hinaus mit der nachhaltigen Verarbeitung: 
Kabelhülle aus recyceltem PET (RPET) und beleuchtete Fläche 
am Zentralelement in einer Fassung aus Holz. 

Ihr graviertes Logo oder Motiv wird bei der Nutzung 
des Kabels von hinten beleuchtet und brennt sich auf 
diese Weise in das Bewusstsein Ihrer Kunden. 

Lightshow Charger round & square
Extra flache Wireless Charger mit 15 bzw. 10 Watt Output für bequemes, induktives Laden aller 

wirelessfähigen Geräte. Die werbewirksame „Lightshow“ beginnt bei Benutzung: 
Denn Ihr individueller, vollflächiger Fotoprint wird effektvoll von innen liegenden LEDs 

beleuchtet – besonders stark an den hellsten Stellen Ihres Motivs. 
Strahlende Eye-Catcher auf dem Schreibtisch Ihrer Kunden – ob round oder square. 

11015 
Lightshow Charger round

Größe: Ø 100 x 8 mm; Material: ABS / Alu; Input: DC 5 V / 2 A; 
Wireless Output: 15 W; USB-Version: 2.0

Offsetdruck beleuchtet: vollflächig

11016 
Lightshow Charger square

Größe: 111 x 68 x 8 mm; Material: ABS; Input: DC 5 V / 2 A; 
Wireless Output: 10 W; USB-Version: 2.0

Offsetdruck beleuchtet: vollflächig
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10686 

GLOW Desk
Patentiertes Design! Praktisches Desktop-Tool mit Leuchtlogo. Ein Must-
Have für jeden modernen Arbeitsplatz. Glow Desk ist Stiftehalter, kabellose 
Ladestation, Smartphone-Halterung und USB-Hub in einem. Mit Ihrem Logo 
als hinterleuchtete Gravur in der matten Soft-Touch-Oberfläche ist Ihre Marke 
stets im Blick Ihrer Kunden.

4-in-1: 
Stifteköcher, Wireless Charger, 

Handy-Halterung & USB-Hub

Größe: 105 x 67 x 97,5 mm 
Material: ABS (Softtouch) 
Input: DC 5 V / 2 A 
Wireless Output: 15 Watt 

Optional
Gravur: 50 x 5 mm; Lichtfarbe: weiß
Ab 1.000 Stück auch in rot, blau 
oder grün erhältlich  

11017

Lightshow Powerbank 
Kompakte Powerbank mit 10.000 mAh Hochleistungs-
Akku und effektvoll beleuchtetem fotorealistischem 
Digitaldruck. Ein strahlender Eye-Catcher mit vielen 
technischen Features wie doppeltem 2A USB Ausgang 
für das gleichzeitige Laden von zwei Geräten, LED-Anzeige zur 
Überwachung der Akku-Kapazität und mitgeliefertem 
Ladekabel.

Größe: 140 x 71 x 13 mm; Material: ABS
Lithium Polymer Akku: 
10.000 mAh / 3,7 A / 37 Wh
Input: DC 5 V / 2 A; Output: DC 5V /  2A

Offsetdruck beleuchtet: vollflächig
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11245

Powerbank Magnetic Alu 
Modern, vielseitig und elegant – die perfekte Lösung für den mobilen Alltag!

11251

Powerbank Loop 10.000 
Leistung trifft raffiniertes Design

Mit dieser ultrakompakten Powerbank im hochwertigen Aluminium-
Gehäuse erleben Sie mobiles Laden neu. Mit einer Kapazität von 10.000 
mAh und einer cleveren Handschlaufe, die gleichzeitig als Ladekabel 
dient, wird diese Powerbank zu Ihrem perfekten Begleiter für unter-
wegs.

Schnelles Laden: Unterstützt eine maximale Ausgangsleistung von 
22,5 Watt, ideal für die meisten Smartphones mit Schnellladefunktion.

Innovatives Design: Die Handschlaufe besteht aus einem 
60 W Typ-C-auf-Typ-C-Kabel, das sowohl als Tragelösung als auch zum 
Aufladen der Powerbank verwendet werden kann.

Ultrakompakt: Die Größe ähnelt der von AirPods – 
klein genug, um in jede Tasche zu passen.

Farbanpassung möglich: Ideal für OEM-Projekte – 
wählen Sie die Farbe, die zu Ihrer Marke passt.

Ideal für unterwegs: Ob für den Alltag, auf Reisen oder bei 
längeren Ausflügen – diese Powerbank ist die perfekte 
Kombination aus Funktionalität, Portabilität und Stil.

Diese hochwertige Powerbank mit edlem Aluminium-Gehäuse 
vereint Stil und Funktion. Dank modernster MagSafe-Technologie 
laden Sie Ihr iPhone (ab Version 12) kabellos, schnell und sicher 
mit bis zu 15 Watt. MagSafe sorgt für eine präzise Ausrichtung 
und eine stabile Verbindung – für müheloses und zuverlässiges 
Laden.

Zusätzlich bietet die Powerbank einen Typ-C Ein- und 
Ausgang und kann bei Bedarf auch mit Kabel genutzt werden, 
um maximale Flexibilität zu gewährleisten.

Das minimalistische Design und die erstklassige Verarbeitung 
machen sie zu einem idealen Business-Begleiter und einem stil-
vollen Give-Away. Auf Wunsch können Sie Ihr Logo per Gravur 
hinzufügen und so ein individuelles Highlight schaffen.

Größe: 105 x 67 x 8,5 mm
Material: ABS, Aluminium
Akku: 5.000 mAh
Input:
5 V / 3 A, 9 V / 2 A, 12 V / 1,5 A, PD18W 
Output: 
5V / 3A, 9V / 2.22 A, 12V / 1,67 A, PD20W
Power-Output: 15 W max. wireless 
USB-Version: Typ-C

Farbe: silber

Optional 
Lasergravur: 50 x 60 mm

Größe: 68 x 60 x 24 mm; 
Material: ABS, Aluminium
Akku: 10.000 mAh
Input: DC 5V / 3A, 9V / 2 A ,12V / 1,5A, PD18W
Output: DC 5V / 3A, 9V / 2,22 A, 12V / 1,67A, 10V / 2,25A; PD22, 5W
USB-Version: Typ-C

Farbe: gunmetal

Optional 
Lasergravur: 35 x 35 mm

7978

re
th

in
k 

pr
om

ot
io

n

en
er

gy
 t

o 
go



10058 

ClapCharger 
Genialer kabelloser, faltbarer 3in1 Wireless Charger. Passt in 
jede Hosentasche und lädt geeignete Smartphones, inEar 
Kopfhörer und Apple Watch® im Handumdrehen via Induktion 
wieder auf. Die magnetische Oberfläche schließt den Charger 
perfekt und ermöglicht einen optimalen Halt für Ihre Geräte. 
Dank zwei Falt-Achsen lässt sich der Charger ganz leicht zu 
einer Smartphone-Halterung falten. 

Schlank, kompakt und inklusive schöner Pouch lässt es sich 
leicht transportieren und ist daher ein idealer Reisebegleiter. 
Mit USB Typ-C Schnittstelle. 
Ladefunktion der Uhr nur für Apple Watch® 

Größe: 245 x 75 x 6,5 mm 
Material: PU
Input: 9V - 2.2 A / 12W - 2 A
Output - Smartphones: 15W
Output - Apple Watch: 2.5W
Output Kopfhörer: 3W
USB-Version: Typ-C

Optional Tampondruck weiß oder silber: 
40 x 20 mm

10063 

Watchbank 
Kompakte und erstaunlich leistungsfähige 3in1 Powerbank mit 
10.000 mAh. Die zusätzliche Wireless-Charging Funktion für 
induktionsfähige Smartphones, Kopfhörer und Apple Watch® 
macht Watchbank zu einem praktischen Multitalent. Mit 
zeitgemäßem Typ-C Ein- und Ausgang (max. 22,5 Watt) für 
Kabelladung, 15 Watt bzw. 3,5 Watt (Watch) kabellos.
Individuell mit Ihrem Logo als Druck, inklusive Typ-C Ladekabel 
in Einzelverpackung.

Größe: 113,8 x 63,6 x 26 mm 
Material: ABS
Akku: 10.000 mAh 
Typ-C In- & Output: 5V / 3A, 9V / 2 A, 12V / 1,5A
USB-A Output: 4,5V / 5A, 5V / 4,5A, 5V / 3A, 9V / 2 A, 12V / 1,5A
Wireless Output (Smartphones): max. 15W 
Wireless Output (Apple Watch): 2.5W
USB-Version: Typ-C 

Optional 
Tampondruck: 30 x 40 mm 

Geniales 3in1 Prinzip 
Wireless Charger für Smartphones, 

Kopfhörer und Apple Watch® 

Power für all Ihre Geräte
Powerbank mit 10.000 mAh und Wireless Charger 
für induktionsfähige Kopfhörer und Apple Watch®

Geliefert in attraktivem 
und praktischem Beutel
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11241 

Ladegerät
Der 3-in-1 Charger im einzigartigen Gabelstapler-Design

Dieses Ladegerät ist nicht nur ein echter Hingucker, sondern auch 
ein Multitalent: Als Mini-Gabelstapler designt, zaubert es Ihren 
Kunden ein Lächeln ins Gesicht und lädt gleichzeitig bis zu drei 
Geräte auf.

› Apple Watch (ab Serie 1 mit max. 3 Watt)
› Apple AirPods (ab Generation 2 mit 5 Watt)
› Alle QI-fähigen Smartphones (mit 15 Watt) 

Praktisch und clever: Ihr Smartphone findet beim Laden seinen 
Platz auf der Front des Gabelstaplers – in einer optimal geneigten 
Halterung, die es gut im Blickfeld hält.

Ein Highlight mit Farbe: Das leuchtende Rücklicht sorgt für 
stimmungsvolle Akzente und kann ganz nach Wunsch in vier ver-
schiedenen Farben eingestellt werden.

Mit USB-C Anschluss, inklusive Kabel und auf Wunsch mit Ihrem 
Logo als Druck auf die Front

Größe: 150 x 146 x 75 mm;
Material: ABS

Wireless Power-Output: 	
› Smartphone: 15 W (max) 
› Apple AirPods Output: 5 W (max) 
› Apple Watch: 3 W (max)

USB-Version: Typ-C
Farbe: dunkelgrau

Optional 
Tampondruck: 40 x 30 mm 
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10967 

EasyCharge Pi 
Kabellose Ladestation mit 15 Watt Output lädt alle induk-
tionsfähigen Smartphones kabellos wieder auf. Ein schmales 
Lichtband leuchtet dabei farbig und signalisiert den ent-
sprechenden Ladestatus. Schönes ultra-flat Design mit einer 
großzügigen Werbefläche für Ihr vollflächiges, fotorealistisches 
Motiv. In schwarz oder weiß erhältlich. 

Größe: Ø 100 x 7 mm; Material: ABS; Input: DC 5 V / 2 A 
Wireless Output: 15 Watt;  USB Version: Typ-C

Optional 
Tampondruck: 30 x 15 mm / Digitaldruck: vollflächig

Größe: 147 x 70 x 19 mm
Material: ABS, Acryl, Veganleder 
Akku: Li-Po; 10.000 mAh
Input: 5V / 2 A, 9V / 2 A, 12V / 1,5A
Output 5V / 4,5A, 9V / 2 A, 12V / 1,5A
Wireless Output: 15 Watt

Optional Tampondruck: 30 x 30 mm

11220
 
Powerbank Wireless Digital 
Stylische und leistungsfähige 10.000 mAh Powerbank im 
attraktiven Design. Die zusätzliche 15 Watt Induktions-
Ladefläche lädt alle wireless-chargingfähige Smartphones 
wieder auf. Schöne Details: Die digitale Ladestandsanzeige auf 
der hochglänzenden Vorderseite und die praktische Vegan-
lederschlaufe. Zum kabellosen Laden werden Geräte auf der 
Rückseite platziert und durch kleine Saugnäpfe gesichert.

8584

re
th

in
k 

pr
om

ot
io

n

en
er

gy
 t

o 
go



10961
 
Powerbank Flat 10 
Markante Powerbank mit 10.000 mAh Hochleistungsakku, 
solidem Aluminium-Gehäuse, doppeltem USB-Output, 
Ladestandsanzeige und Typ-C Port. Der dominant gestal-
tete Power-Button integriert in das schwarze oder silberne 
Uni-Body-Case macht Flat 10 zu einem eleganten Werbe-
geschenk für anspruchsvolle Marken.

10568
 
Powerbank Flat 
Powerbank Flat passt mit extra flachem Design in jede 
Hosen- oder Sakkotasche und bietet mit ihrem eleganten 
Aluminiumgehäuse eine perfekte Bühne für Ihr Logo als 
Druck oder Gravur. 

Größe: 136 x 68 x 14,5 mm; Material: Metall 
Akku: Li-Po; 10.000 mAh / 3,7 V / 37 Wh Output 5 V / 2 A

Optional 
Tampondruck: 50 x 35 mm; Gravur: 50 x 35 mm

Größe: 67 x 110 x 9,5 mm, Material: ABS, Aluminium 
Akku: 4.000 mAh / 3,7 V / 14,8 Wh, Output: 5V / 1A

Optional 
Tampondruck: 70 x 35 mm; Gravur: 70 x 50 mm

11200
 
Powerbank Flat V2 
Stilvoller und verlässlicher mobiler Akku mit 5.000 mAh Ladestärke 
und Typ-C Anschluss für alle aktuellen Smartphones oder Tablets. 

Das hochwertig verarbeitete Aluminiumgehäuse 
eignet sich hervorragend für Ihre individuelle Logogravur oder 
einen Logoprint. Mit LED-Ladestandanzeige, On- / Off Schalter, 
praktischer Größe und inklusive Ladekabel. 

Größe: 68 x 110 x 10 mm; Material: ABS, Alu 
Akku: Li-Ion; 5.000 mAh; 3,7 V; 18,5 Wh 
Input: DC 5V / 2 A; Output: DC 5V / 2 A
USB-Version: Typ-C, Typ A
Farbe: silber

Optional 
Tampondruck: 40 x 30 mm; 
Gravur: 40 x 30 mm

NICE PRICE!

Spürbare Qualität
Hochwertig verarbeitete Uni-Body 

Gehäuse aus Aluminium bieten 
eine stilvolle Bühne für Ihr Logo 

als langlebige Gravur! 
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10657 

Powerbank All-In
Der Alleskönner: Formschöne, kompakte Powerbank mit 
4.000 mAh und integriertem Multi-Ladekabel mit Lightning, 
Typ-C und Micro-USB Adapter für alle gängigen Geräte. 
Optional mit vollflächigem Motiv oder Logodruck.

Größe: 129 x 67,8 x 8,8 mm; Material: ABS; Output 5V / 1A
Akku: Li-Po / 4.000 mAh / 3,7 V / 14,8 Wh

Optional 
Tampondruck: 50 x 35 mm; Digitaldruck: vollflächig

10956

Powerbank Slim 10
Kompakte Powerbank mit 10.000 mAh Hochleistungs-
Akku, doppeltem USB-A und USB-C Output sowie LED-
Ladestandsanzeige. Ihr Motiv als vollflächiger, fotorealistischer 
Digitaldruck.  

Größe: 136 x 70 x 14,8 mm; Material ABS 
Akku: Li-Po; 10.000 mAh / 3,7V / 37Wh; Output 5V / 2 A

Optional 
Tampondruck: 70 x 35 mm; Digitaldruck: 133 x 67 mm

Bühne frei!  
Für Ihr Werbemotiv als vollflächiger, 

fotorealistischer Qualitätsdruck
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11232 & 11235

Lanyard & Keyband Woodtag  
Attraktive Stoff-Lanyards oder Keybands 
mit rundem bzw. rechteckigem Bambus-Slider.
Diese stilvollen Accessoires aus recyceltem 
Polyester (RPET) sind die ideale Wahl für 
Messen, Events oder Werbeaktionen. 

Ausgestattet mit robusten Schlüsselringen aus Metall bieten sie 
Funktionalität und Langlebigkeit in einem ansprechenden Design.

Der hochwertige Bambus-Slider ist perfekt für die Gravur 
Ihres Logos und sorgt für einen natürlichen Look.

In vier attraktiven Standardfarben sofort ab Lager verfügbar. 
Auf Wunsch und gegen Aufpreis fertigen wir ab 2.000 Stk. auch 
in Ihrer Unternehmensfarbe nach PANTONE® – für eine noch 
individuellere Markenpräsentation. 

Standardfarben für alle Woodtags: 
Schwarz, Rot (PAN 032), Blau (PAN 300) oder grau (PAN warm grey 2C) / weiß meliert  

11232 
Lanyard Woodtag 
Größe Lanyard: 450 x 5 x 5 mm 
Größe Holzslider: Ø 38 mm x 10 mm 
Material: Recyceltes PET (RPET), 
Bambus, Metall

Optional Gravur: 25 x 25 mm

11235 
Keyband Woodtag
Größe Keyband: 180 x 6 x 6 mm 
Größe Holzslider: 35 x 16 x 16 mm 
Material: Recyceltes PET (RPET), 
Bambus, Metall

Optional Gravur: 30 x 10 mm 
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10630 

Laceyard 3in1
Klassisches Schlüssel- oder Messeband mit integriertem 3in1 
USB-Ladekabel. Inklusive Lightning, Micro-USB und Typ-C 
Stecker für alle gängigen Geräte. Clevere Drehfunktion ermög-
licht simple Handhabung. Perfekt für Messen, Events oder als 
Give-Away. 
Inklusive umlaufendem 4C Druck. 
Optional mit zusätzlichem Sicherheitsverschluss.

Größe: 900 x 19 x 16 mm; Material: ABS, Nylon; Output: 1 - 1,5 A
Farben: schwarz & weiß

Digitaldruck: 850 x 10 mm

Größe: 1000 x 13 x 15 mm; 
Material: Stoff, Alu  
Input: DC 5V / 2 A; 
Output: DC 5V / 2 A // Type-C 9V / 2 A
USB A-Version: 2.0; 
Datentransfer: 33,9 MB/s 

Optional Tampondruck, Gravur: 
28 x 8 mm

11005 

5in1 Multicharger
Mit USB-C / USB-A Kombination auf USB-C, Micro-USB und 
Lightning. Neben schnellem Laden ermöglicht es sichere Daten-
übertragung, z. B. zwischen Laptop und Smartphone. Das ein 
Meter lange, doppelt isolierte Kabel überzeugt durch langlebige 
Nylon-Ummantelung und verstärkte Aluminium-Anschlüsse – für 
zuverlässigen Schutz vor Kabelbruch und Abnutzung.

10620 

3in1 Ladekabel 
Typ-C Anschluss auf Lightning / Micro-USB Kombination in 
einem flachen Multikabel mit praktischem Magnetverschluss. 
Sowohl für Android als auch für iOS Geräte geeignet. 
Fünf verschiedene Farben inklusive Schlüsselring.

Größe: 93 x 12,3 x 7 mm; Material: ABS; USB-Version: 2.0

Tampondruck auf Adapter: 20 x 6,5 mm  
Digitaldruck auf Adapter: 20 x 5 mm
Digitaldruck auf Blister-Card: vollflächig

11249

Magnetic Cable
Dieses innovative Ladekabel ist die perfekte 
All-in-One-Lösung für Ihre Geräte. Mit seiner robusten 
Nylonummantelung und hochwertigen Metall-Plugs 
verbindet es stilvolle Optik mit langlebiger Qualität.

Dank der cleveren Ausstattung mit zwei Anschlüssen an 
jedem Ende (USB Typ-C und Lightning sowie USB-A 
und Typ-C) bietet das Kabel vier verschiedene Anwendungs-
möglichkeiten und ist mit nahezu allen Geräten kompatibel. 
Ein Kabel für alle Geräte – ideal für den modernen Alltag.
Ladefunktion und Datenübertragung!

Ein weiteres Highlight: Das magnetisierte Kabel rollt 
sich automatisch zusammen, was für mehr Ordnung und 
Komfort unterwegs sorgt.

Auf Wunsch können die Metall-Elemente mit Ihrem 
Logo graviert werden, um ein individuelles Accessoire 
zu schaffen.

Modern, vielseitig und praktisch – das ideale 
Ladekabel für jede Gelegenheit!

Größe: 1.000 x 15 x 6 mm
Material: Metall, Nylon, PVC
Input: USB A & Typ-C
Output: Typ-C & Lightning
Power-Output: 100 W
USB-Version: 
1 x USB A; 1 x Lightning; 2 x Typ-C

Optional 
Lasergravur: 5 x 15 mm

NEW!
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USB-C ist seit Ende 2024 Ladestandard in der EU.
Mit unseren Adaptern bleiben all Ihre Geräte kompatibel.

Ein cleveres Geschenk für Ihre Kunden oder Mitarbeitenden 

10057 

Typ-C Adapterset 
Mit diesen kleinen und sehr leichten Adaptern können Sie Ihre USB-C Geräte an 
Geräte bzw. Kabel mit normalem USB (USB-A) Port anschließen. Besonders nützlich 
bei allen neueren Geräten wie MacBooks, Chromebooks oder Windows Notebooks. 
Die Adapter unterstützen dank USB 3.0 „Highspeed“ Laden und Datenübertragung. 
Kompatibel mit den meisten USB Geräten. Individuell mit Ihrem Logo als Gravur auf 
den Adaptern sowie zusätzlicher Individualisierungsmöglichkeit als Label für die 
Geschenkbox. Erhältlich in schwarz oder weiß.       

11032 

Typ-C Adapter
Praktischer Adapter von USB-A auf USB Typ-C. Für das einfache Koppeln Ihrer 
USB-Geräte wie Telefone, Tablets, Festplatten oder USB-Hubs an den USB-C-
Anschluss Ihres PCs, Notebooks, MacBooks, Fahrzeugs etc. 
Mit einer Übertragungsrate von bis zu 5 Gbit/s. In schwarz oder silber erhältlich.

Größe: 33 x 14,7 x 7,4 mm; Material: Alu; Output: bis 5 Gbit / sec

Optional Gravur und Digitaldruck: 14 x 9 mm

Größe Adapter: 30 x 14 x 7 mm / 33 x 14 x 7 mm; Größe Geschenkbox: 50 x 50 x 30 mm; 
Material: Alu, Kraftkarton; Farben: schwarz, weiß

Optional Lasergravur  auf Adapter: 14 x 9 mm; Label auf Geschenkbox: Ø 40 mm 

INDIVIDUELLES LABEL 
AUF GESCHENKBOX 
MÖGLICH

Größe: 79 x 36 x 10 mm 
Material: Bambus, ABS  
Input: 5V / 1A
USB-Version: 2 x USB A 2.0; 1 x USB C

Optional Beleuchtete Gravur: 
55 x 22 mm
Leuchtlogo: weiß

10064 

Glow Hub
Schön gestalteter USB-Verteiler mit natürlichem Bambus-
gehäuse. Vereinfacht das Arbeiten und Laden von mehreren 
Geräten mit zwei USB-A und einem USB-C Port erheblich. 

Einfach an den USB-A Port Ihres Rechners anschließen und
mit bis zu drei Geräten gleichzeitig nutzen. Ihr Logo als Gravur 
auf dem großzügigen, Hochglanz-Inlay wird bei Benutzung 
eindrucksvoll beleuchtet und ist so immer im Blick Ihrer Kunden.

Ein Highlight für den 
Schreibtisch Ihrer Kunden

Glow Hub
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NEW!

GaN Technologie:
Kompakt, leicht & effizient
 

	 Typ-C bis zu 65 Watt
	 Für nahezu alle Geräte geeignet 
	 Fast-Charging mit drei Anschlüssen
	 Minimale Größe
	 Ideal für Geschäftsreisen
	 Kompatibel mit einer Vielzahl 

	 von Geräten
 

Hergestellt nach RCS 
Standard aus recyceltem 
Polycarbonat 

10059 

GAN Charger 65W
Der GAN Charger lädt mit 65 Watt Ihren Laptop oder andere leistungsstarke Geräte mit Typ-C 
Anschluss auf, bei minimalem Gewicht und kompakter Größe. Mit einer zusätzlichen USB-A Schnittstelle 
laden Sie parallel beispielsweise Ihr Smartphone in Rekordzeit wieder auf. Ideal für unterwegs! 

Die GaN Halbleiter-Technologie bietet eine wesentlich bessere Energieumwandlung als herkömmliche 
Ladegeräte mit derselben Leistung. Leicht und kompakt ist es ideal für unterwegs und auf Geschäftsreisen. 
Unter anderem geeignet für MacBook Pro oder Mi Notebooks. Inklusive entsprechend leistungsfähigem 
Typ-C auf Typ-C Kabel.

Größe: 45 x 32 x 107 mm
Material: Recyceltes Polycarbonat 
Input: AC 100 - 240 V; 50/60 Hz; 1.5 A
Output: 
USB-C 1 & 2: 5,0 V ⎓ 3,0A /9,0V ⎓ 3,0A/12,0V ⎓ 3,0A/15,0V ⎓ 3,0A/20,0V ⎓ 3,25A (max. 65W) 
PPS: 3.3 - 11.0V ⎓ 3.0A 3.3 - 21.0V ⎓ 3.0A  (max. 65W) 
USB-A: 5.0V ⎓ 3.0A /9.0V ⎓ 3.0A /12.0V ⎓ 3.0A /20.0V⎓ 2.25A (max. 45W) 
USB-C 1 & USB-A: 45W & 20W 
USB-C 1 & USB-C2: 45W & 20W 
USB-C 2 & USB-A: 15W 
USB-C 1 & USB-C 2 & USB-A: 45W & 15W

Optional Tampondruck: 30 x 20 mm

2 X USB-C 1 X USB-A RCS
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11027

MultiHub 
Praktische 5in1 Verteilerbox für jeden modernen Schreibtisch. Leicht und 
elegant mit hochwertig verarbeitetem Alugehäuse. Mit 2 x USB-A (3.0 und 
2.0), 1 x USB Typ-C, 1 x HDMI Anschluss auf USB Typ-C. Besonders nützlich 
für alle neueren Geräte mit Typ-C Anschluss – ob im Büro oder unterwegs. 
Ihr Logo als Druck oder Gravur auf dem Aluminiumgehäuse ist bei Ihrem 
Kunden immer im Blick. 

Größe: 93,3 x 28 x 10 mm; Material: Aluminium, PVC
Input: Typ-C
Output: 1 x USB 3.0, 1 x USB 2.0, 1 x Typ-C, 
1 x HDMI, 1 x Typ-C (nur laden)
USB-Version: Typ-C, Typ A (2.0 & 3.0)

Optional Tampondruck oder Gravur: 70 x 15 mm

Größe: 240 x 60 x 290 mm; 
Material: ABS, Metall

Optional Tampondruck: 
60 x 20 mm

10999

MultiStand 
Hochwertiger Tisch-Ständer mit zusätzlicher Wandhalterung für Tablets 
und Smartphones – ideal für die freihändige Nutzung im (Home-)Office, 
bei Videokonferenzen, Streamings oder beim Kochen.

Passend für alle gängigen Geräte mit 17,8–32,8 cm (7“–12,9“) 
Bildschirmdiagonale, wie iPad, iPad mini und iPad Pro, dank ausziehbarer 
Klammer.

3in1-Funktion: Als Tischaufsteller mit stabilem Metallfuß und rutschfesten 
Gummipads, als Wandhalterung oder zur Montage unter Hänge-
schränken nutzbar. Individuell anpassbar durch höhen- und neigungsver-
stellbare sowie 360°-schwenkbare Halterung. Platzsparend faltbar 
und mit optionalem Logodruck.
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NICE PRICE!

Größe: 70 x 24 x 45 mm
Material: ABS, Silikon

Optional Tampondruck: 48 x 17 mm

10544 

Fan Holder
Smartphone-Halterung zur einfachen Befestigung an den 
Lüftungsschlitzen. Ohne Montageaufwand. Durch justierbare 
Halteklammer passend für alle Handy-Größen.

10957
 
DataBlocker
USB Datablocker schützt Ihre Geräte beim Aufladen vor Daten-
diebstahl, Manipulation oder Beschädigung an fremden USB 
Ports. Die eingebaute Hardware verhindert eine physische 
Datenleitung und schützt so Ihr Mobilgerät. Gerade auf Reisen, 
an Flughäfen, Hotels oder Bahnhöfen kann nie ausgeschlossen 
werden, dass eine unerwünschte Datenübermittlung stattfindet 
oder Ihr Gerät mit Malware behaftet wird. 
Standard: Aluminium; ab 500 Stk. in ABS (schwarz). 
Auf Anfrage weitere Farben und Materialien.
Auch in USB auf Typ C erhältlich.

Größe: 42,5 x 19 x 10 mm 
Versionen: Aluminium, ABS, 
Weizenstroh-Kunststoff

Optional 
Tampondruck: 25 x 13 mm; 
Digitaldruck: 30 x 16 mm; 
Gravur: 30 x 8 mm

10641
 
RFID Blocker Card
Die aktive Fieldblocker-Karte schützt Ihren gesamten 
Geldbeutel vor RFID / NFC Ausspähversuchen. Die Karte 
benötigt keine Batterie, bezieht Ihre Energie von der 
Scanquelle und baut ein elektronisches Schutzfeld auf, das 
alle 13.56 Mhz Karten (Kreditkarten, EC-Karten, Personal-
ausweis etc.) für etwaige Scanner unsichtbar macht. 
Keine weitere RFID-Schutzhülle notwendig. 
Inklusive beidseitigem Digitaldruck. 
Lieferung im nachhaltigen Teabag.
Mindestmenge 500 St.

Größe: 85,5 x 54 x 1,6 mm; Material: PVC

Optional Digitaldruck: beidseitig, vollflächig

VOLLFLÄCHIGER 
DIGITALDRUCK

INKLUSIVE!
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Größe: 30 x 14 x 1,4 mm; Material ABS

Tampondruck auf Cover: 12 x 9 mm 
Digitaldruck auf Trägerkarte: vollflächig

Größe: 27 x 12 x 1,1 mm; Material: Brauner Recyclingkarton 

Tampondruck auf Cover: 12 x 9 mm 
Digitaldruck auf Trägerkarte: vollflächig

Größe: 30 x 14 x 1,4 mm; Material ABS mit Weizenstrohanteil

Tampondruck auf Cover: 12 x 9 mm
Einfarbiger Druck auf Trägerkarte: vollflächig

11003

Webcam Cover v2 
Erhältlich in schwarz oder weiß. Gegen Aufpreis 
auch in Sonderfarbe nach Pantone. Vollflächiger 
Werbedruck auf Trägerkarte inklusive. 

10055

Webcam Cover Nature 
Aus starkem und nachhaltigem 
Recyclingkarton. Passend zur Trägerkarte. 
Druck inklusive.

11012 

Webcam Cover »STRAW«   
Aus Kunststoff mit 18 % Weizenstrohfaseranteil. 
Trägerkarte aus braunem Kraftkarton. Verpackt in 
kompostierbarem Teebeutel-Vlies. 

Einfachster Schutz der Privatsphäre durch simples Schließen und Öffnen des Shutters. 
Unkomplizierte Anbringung durch selbstklebende Fläche. Alle drei Versionen geliefert 
auf frei gestaltbarer Trägerkarte im Format einer Visitenkarte. Vollflächiger Werbedruck 
inklusive. Verpackt in nachhaltigem Tea-Bag. Perfekt als individuelles Give-Away, 
Kundenmailing oder Mitarbeitergeschenk. Mindestbestellmenge: 500 Stk.

Für mehr Privatsphäre: Webcam Covers 
Ultradünne Schiebeabdeckung für PCs, 
Smart-TVs, Laptops, Tablets oder Webcams  

WEBCAM COVER NATURE

WEBCAM COVER STRAW

GEGEN AUFPREIS IN 
JEDER SONDERFARBE MACHBAR!

VERPACKT IN 
KOMPOSTIERBAREM 

TEABAG
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11218 

USB Dual Pro 
Moderner, aufwändig verarbeiteter USB / OTG Stick in 3.0 Version 
aus hochwertigem Edelstahl. Die Qualität von Material und Ver-
arbeitung ist hier spür- und sichtbar. Wechseln Sie einfach per 
Drehung zwischen beiden Anschlüssen. Schlüsselanhänger in-
klusive, Speicherkapazität nach Wunsch. Ein klassischer und edler 
Werbeträger für Ihr Logo als Print oder Gravur.

Größe: 63 x 16 x 9 mm
Farben: gunmetal; Material: Metall 
Kapazität: 16 - 128 GB 
USB Version: 3.0

Optional 
Lasergravur oder Tampondruck: 33 x 10 mm

11034 

USB Stick Metall Premium
Stilvoller USB 2.0 Stick mit hochwertig verarbeitetem Metall-
gehäuse. Der drehbare Bügel ermöglicht das simple Öffnen und 
Abdecken der Speichereinheit und verfügt über eine eingelassene 
Aufhängemöglichkeit für Schlüsselringe oder Karabiner. Erhältlich 
in silber oder mit dunklem Gunmetal-Finish mit Kapazität nach 
Wunsch zwischen 4-64 GB. Individuell mit Lasergravur oder Druck.

Größe: 60 x 17 x 10,5 mm
Farben: gunmetal / silber; Material: Metall 
Kapazität: 4 - 64 GB 
USB Version: 2.0

Optional 
Lasergravur: 32 x 12 mm
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stilvoll, hochwertig & langlebig
Metall USB-Sticks

10995 

USB OTG-C HQ 3.0  
Aufwändig verarbeiteter USB 3.0 / OTG 
Stick. Vereint USB Typ-C und OTG 
Technologie. Mit mattiertem Edelstahlge-
häuse und praktischem Drehbügel.

Größe: 32 x 12 x 7 mm
Farben: silber; Material: Metall 
Kapazität: 16 - 64 GB 
USB Version: 3.0

Optional 
Tampondruck, Lasergravur: 15 x 7 mm

10667 

USB 009 Premium 2.0
Hochwertig verarbeiteter USB-Stick mit
robustem Metallgehäuse und drehbarem
Bügel. Individuell mit zeitloser Lasergravur
und Wunschkapazität von 2 bis 64 GB.

Größe: 52,8 x 17,7 x 9,4 mm
Farben: silber; Material: Metall 
Kapazität: 1 - 64 GB 
USB Version: 2.0

Optional 
Tampondruck, Lasergravur: 35 x 13 mm

10738 

USB Moneyclip
USB-Stick und Dokumenten- bzw. 
Geldklammer in einem. Hält nicht nur 
Ihre Scheine, sondern auch Mappen 
oder Kataloge zusammen.

Größe: 56 x 12,5 x 6 mm
Farben: silber; Material: Metall 
Kapazität: 1 - 16 GB 
USB Version: 2.0

Optional 
Tampondruck, Lasergravur: 40 x 10 mm

10960 

USB Stand
Hochwertig verarbeiteter USB-Stick aus 
Metall mit smarter Zusatzfunktion als 
Halterung für Ihr Mobiltelefon. Passend für 
alle gängigen Geräte und dank praktischer 
Öse (beispielsweise für einen Schlüsselring) 
immer dabei.

Größe: 43 x 12 x 4,5 mm
Farben: silber, gunmetal; Material: Metall 
Kapazität: 1 - 64 GB 
USB Version: 2.0

Optional Lasergravur: 25 x 10 mm

10669 

USB Oreon
Topmoderne USB-2.0-Sticks mit hoch-
wertigem Metallgehäuse und extravagan-
tem, dickem Schlüsselring mit Karabiner-
verschluss. In drei Farben erhältlich: silber, 
gunmetal und rosegold.

Größe: 36 x 12,1 x 4,7 mm
Farben: silber, gun-metal, rosegold 
Material: Metall 
Kapazität: 1 - 64 GB 
USB Version: 2.0

Optional Lasergravur: 24 x 10 mm

10648-01 

USB Lounge
Stilvoller USB Stick in minimalistischem 
Design. Hochwertiges Aluminium in Kombi-
nation mit eleganter, schwarzer Kunstleder-
Schlaufe. Mit Logo als Gravur oder Druck 
auf den Riemen. 

Größe: 70,5 x 12 x 4,5 mm
Farben: silber / schwarz 
Material: Kunstleder, Metall 
Kapazität: 1 - 32 GB 
USB Version: 2.0

Optional Tampondruck, Lasergravur: 24 x 10 mm

USB LOUNGE 
IN STILVOLLER 

GESCHENKBOX

USB OTG-C HQ 3.0
EDEL & VIELSEITIG
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10668 

USB Element 3.0

Größe: 43 x 12,3 x 4,5 mm 
Farben: silber; Material: Edelstahl 
Kapazität: 1 - 64 GB  
USB Version: 3.0 

Lasergravur: 20 x 8 mm

10501 

USB Mercury 

Größe: 43 x 17,5 x 4 mm 
Farben: silber; Material: Metall 
Kapazität: 2 - 64 GB 
USB Version: 2.0

Lasergravur: 16 x 10 mm

10503 

USB Discovery 

Größe: 69 x 12 x 5 mm
Farben: silber; Material: Metall 
Kapazität: 2 - 64 GB  
USB Version: 2.0

Tampondruck, Lasergravur: 45 x 11 mm

10579

USB Nugget

Größe: 39 x 12 x 4,5 mm 
Farben: silber, gold; Material: Metall 
Kapazität: 1 - 64 GB 
USB Version: 2.0
 

Lasergravur: 22 x 8 mm

10502 

USB Apollo 

Größe: 39 x 12 x 5 mm
Farben: gunmetal; Material: Metall 
Kapazität: 2 - 64 GB 
USB Version: 2.0

Lasergravur: 18 x 10 mm

10938 

USB Element 

Größe: 43 x 12,3 x 4,5 mm
Farben: silber
Material: Edelstahl
Kapazität: 1 - 32 GB  
USB Version: 2.0 

Lasergravur: 20 x 8 mm

10768 

USB Pico

Größe: 47 x 12 x 5 mm 
Farben:  silber; Material: Metall 
Kapazität: 2 - 32 GB 
USB Version: 2.0 

Lasergravur: 24,5 x 8 mm

10578 

USB Key 

Größe: 57 x 24 x 3 mm 
Farben: silber; Material: Aluminium 
Kapazität: 1 - 32 GB 
USB Version: 2.0 

Tampondruck, Lasergravur: 35 x 10 mm

10167 

USB 158
 

Größe: 51 x 20 x 10 mm 
Farben: silber; Material: Edelstahl 
Kapazität: 1 - 32 GB 
USB Version: 2.0 / 3.0 

Tampondruck, Lasergravur: 17 x 30 mm

10767

USB Climb

Größe: 52 x 17 x 5 mm 
Farben: silber; Material: Metall 
Kapazität: 2 - 32 GB 
USB Version: 2.0 

Lasergravur: 14,5 x 9 mm

10959

USB Climb 2

Größe: 56,5 x 12 x 4,5 mm 
Farben: silber, gunmetal; Material: Metall 
Kapazität: 1 - 32 GB 
USB Version: 2.0 

Lasergravur: 30 x 10 mm

10769 

USB Belo

Größe: 47 x 16 x 5 mm 
Farben: silber; Material: Metall  
Kapazität: 2 - 32 GB 
USB Version: 2.0 

Lasergravur: 10 x 25 mm

11013 

USB Slide 2

Größe: 57 x 20 x 12,15 mm 
Farben: metall / schwarz; 
Material: Metall, ABS, Silikon 
Kapazität: 4 - 64 GB; USB Version: 2.0 

Lasergravur / Tampondruck: 44 x 9 mm

Der letzte Schliff
Fragen Sie uns gerne nach 

unseren USB-Geschenkboxen 
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11217 

USB Stick Twister Nature 
Toller USB Stick mit natürlichem Bambus Gehäuse und drehbarer 
Schutzabdeckung. Verpackt im kompostierbarem Teabag und mit 
Ihrem Logo als Lasergravur – ein einzigartiges und nachhaltiges 
Geschenk an Kunden, Partner oder Mitarbeiter.  

Bambus ist ein natürliches Material. Daher kann der Farbton 
leicht variieren.

Größe: 64 x 19 x 13 mm
Material: Bambus 
Kapazität: 16 GB 

Lasergravur: 30 x 13 mm

10581 

USB 009 Wood 
Der Klassiker auch mit Holzgehäuse! Robuster USB-Stick mit 
wunderschönem Holzkörper und drehbaren Metallbügel. Unzählige 
Veredelungsmöglichkeiten haben den 009er zu einem absoluten 
Power-Seller gemacht. Seine Weiterentwicklung in Ahorn-, Bambus- 
oder Walnussholz aus nachhaltiger Forstwirtschaft ist der perfekte 
Werbeträger für alle natur- oder materialverbundenen Brands.

Größe: 57 x 19,5 x 11 mm
Farben: Bambus, Ahorn, Walnuss 
Material: Holz, Metall
Kapazität 1 - 64 GB 
USB-Version: 2.0 / 3.0 

Tampondruck, Lasergravur: 
27 x 12 mm
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10986 

USB Greencard Round
 

Größe: 61 x 51 x 3 mm; USB-Version: 2.0 
 

Tampondruck: 30 x 10 mm
Digitaldruck: vollflächig

10985 

USB Greencard Square

Größe: 60 x 18 x 3 mm; USB-Version: 2.0 
 

Tampondruck: 30 x 10 mm
Digitaldruck: vollflächig

10984 

USB Greencard Key

Größe: 58 x 28 x 3 mm; USB-Version: 2.0 
 

Tampondruck: 30 x 10 mm
Digitaldruck: vollflächig

Greencard USB-Sticks
Drei Millimeter starker Kraftkarton, 

ultraflache VOB-Speicher, Kapazität 
nach Wunsch bis 32 GB und viel 

Platz für Ihr Motiv. 

Die kostenlose Standardverpackung unserer
USB-Sticks ist der kompostierbare Tea-Bag.
Er schütz Ihre Ware optimal vor Kratzern ist
darüber hinaus zu 100 % kompostierbar.

Optional bieten wir eine Vielzahl an zusätzlichen
Umverpackungen sowie exklusive Geschenkboxen
für Ihre USB-Sticks.

rethink 
packaging

10987 

USB Woodbox
Hochwertig gefertigtes Kästchen 
mit eingelassenem USB-Stick aus 
schönem Ahornholz. 

Größe: 60 x 30 x 9 mm 
Material: Ahorn
Kapazität 1 - 64 GB 
USB-Version: 2.0 
 

Lasergravur: 30 x 15 mm
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10369

USB Genius 

Größe: 32 x 12 x 6 mm 
Farben: rot, blau, schwarz, grün, hellblau, silber 
Material: Aluminium 
Kapazität: 1 - 32 GB 
USB Versionen: 2.0 / 3.0 

Tampondruck, Lasergravur: 26 x 11 mm

10739 

USB Genius 2 

Größe: 35 x 16 x 6,9 mm
Farben: rot, blau, schwarz, grün, silber 
Material: Metall 
Kapazität: 1 - 16 GB 
USB Version: 2.0 

Lasergravur: 13 x 25 mm

10580

USB 039 

Größe: 58 x 24 x 12 mm 
Farben: blau, rot, schwarz, weiß 
Material: ABS Softtouch-Finish 
Kapazität: 1 - 64 GB
USB Version: 2.0 

Tampondruck: 18 x 9 mm

10577 

USB Mini Clip 

Größe: 38 x 13 x 4 mm
Farben: blau, grün, rot, schwarz, weiß 
Material: ABS; Kapazität: 1 - 64 GB

Tampon- / Digitaldruck: 36 x 10 mm

10043 

USB 011 

Größe: 69 x 24 x 9mm
Farben: rot, blau, schwarz 
Material: ABS, gebürstetes Aluminium 
Kapazität: 1 - 64 GB
USB Version: 2.0 

Tampondruck, Lasergravur: 
32,5 x 13 mm / 41 x 13 mm

10281 

USB 103 

Größe: 73 x 22 x 8 mm
Farben: blau, rot, schwarz, silber, weiß 
Material: ABS 
Kapazität: 1 - 64 GB
USB Version: 2.0 

Tampondruck, Digitaldruck:  
38,5 x 14 mm; 44 x 14 mm

10044 

USB 012 

Größe: 67 x 22 x 10 mm
Farben: rot, blau, schwarz 
Material: ABS, gebürstetes Aluminium
Kapazität: 1 - 64 GB
USB Version: 2.0 

Tampondruck, Digitaldruck, Lasergravur: 
32 x 14,5 mm / 40,5 x 14,5 mm

10129 

USB Deluxe 

Größe: 39 x 13 x 4 mm
Farben: silber, chrom 
Material: Metall 
Kapazität: 1 - 32 GB
USB Version: 2.0 

Tampondruck, Lasergravur: 
26 x 10 mm

10670 

USB Slide
Farbenfrohe USB-Sticks mit weichem 
Softtouch-Gehäuse und Lederriemen. 
Das USB-Element einfach mit dem 
kleinen Schieberegler ein- oder ausfah-
ren. Individuell mit Logo als Druck.  

Größe:57 x 22,5 x 10 mm
Farben: rot, schwarz, blau, grün, weiß, gelb
Material: ABS (softtouch), Leder 
Kapazität: 1 - 64 GB  
USB Version: 2.0

Tampondruck : 45 x 14 mm

Ideal für Kataloge oder 
Imagebroschüren 
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USB Cards & USB Disc
Ob rund oder als Visitenkarte, aus hochwertigem Aluminium 

oder schlicht weiß. Hier steht Ihnen das komplette Format für 
Ihre Werbung zur Verfügung! Beidseitig fotorealistisch 

bedruckbar, mit stilvoller Gravur und mit ausklappbarer COB-
Speichereinheit – auf Wunsch schon mit Ihren Daten bespielt.

10383 

USB Card 146
 

Größe: 86 x 54 x 2,5 mm  
Farben: weiß 
Material: ABS
Kapazität 1 - 64 GB 
USB-Version: 2.0 / 3.0

Digitaldruck: beidseitig, vollflächig

10582 

USB Card 146 Alu
 

Größe: 85,5 x 54 x 3 mm  
Farben: silber 
Material: ABS, Aluminium
Kapazität 1 - 64 GB 
USB-Version: 2.0 / 3.0

Lasergravur: 70 x 40 mm

10130 

USB Disc
 

Größe: 43 x 43 x 3 mm  
Farben: weiß 
Material: ABS
Kapazität 1 - 32 GB 
USB-Version: 2.0

Digitaldruck: beidseitig, vollflächig

10958 

USB Glow 2 
Praktischer USB-Stick mit Slider-Funktion und 
Leuchtlogo, das bei Benutzung aufleuchtet. 
Standard-Lichtfarbe: weiß. 
Schon ab 100 Stück wahlweise mit blauer, grüner 
oder roter LED.

Größe: 58 x 23 x 11,2  mm   
Material: ABS 
Kapazität: 1 - 64 GB
USB-Version: 2.0

Lasergravur: 30 x 10 mm

11010

USB Glow 3 
Hochwertig verarbeitete USB 2.0 Sticks aus Metall 
in silber oder gunmetal. Graviertes Logo leuchtet 
bei Benutzung auf und sorgt für einen nachhaltigen 
Werbeeffekt. Inklusive Schlüsselring!
LED Farbe wahlweise weiß, blau, rot oder grün.

Größe: 55 x 10 x 4 mm   
Material: Zinklegierung 
Kapazität: 1 - 64 GB
USB-Version: 2.0

Lasergravur: 25 x 8 mm

Vollflächiger, 
fotorealistischer 

Druck

11
7

11
6

re
th

in
k 

pr
om

ot
io

n

us
b 

id
ea

s



10279 

USB 009
 

Größe: 54 x 19 x 10 mm  
Farben: schwarz, weiß, grün, orange, rot, 
hellblau, dunkelblau, individuell 
Material: ABS, Metall
Kapazität 1 - 64 GB 
USB-Version: 2.0 / 3.0 
 

Tampondruck, Lasergravur, 
Doming, Digitaldruck: 27 x 12 mm

10811 

OTG 009
 

Größe: 68 x 18 x 10 mm  
Farben: rot, blau, schwarz, grün, 
orange, weiß, individuell 
Material: ABS, Metall
Kapazität 1 - 32 GB 
USB-Version: 2.0 & Micro-USB 

Tampondruck, Lasergravur, 
Doming: 27 x 12 mm

009
Der USB mit drehbarem Metallbügel:

Unzählige Farbvariationen, Veredelungsmöglichkeiten 
sowie vielfältige Materialkombinationen.

Schon ab 100 Stück individuell in Wunschfarbe.

10583 

USB 009 Mini
 

Größe: 30 x 14 x 6 mm  
Farben: blau, grün, rot,
schwarz, silber 
Material: ABS, Metall
Kapazität 1 - 64 GB 
USB-Version: 2.0
 

Tampondruck, Lasergravur: 
14 x 10 mm

11035 

USB OTG-C 009 
Dualer Speicher-Stick mit Typ A und Typ-C. 

Praktischer on-the-go Speicher-Stick mit USB-A und 
Type-C Anschluss. Für alle modernen Smartphones, 
Computer oder Tablets. Der robuste Metall-Drehbügel 
mit Aufhängungsmöglichkeit für den Schlüsselanhänger 
ermöglicht ein simples Öffnen bzw. Abdecken. 

Mit Kapazität nach Wunsch zwischen 16 und 64 GB, 
in vier verschiedenen Standardfarben und schon ab 100 
Stück in Sonderfarbe erhältlich. Individuell mit Druck 
oder Gravur.

Größe: 66 x 19 x 10 mm; Material: ABS, Metall 
Kapazität: 1 - 64 GB; USB-Version: 2.0

Tampondruck, Lasergravur: 27 x 12 mm
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Die Nachhaltigkeitsmanufaktur 
produziert und verarbeitet lokal unverwechselbare 

Produkte in der eigenen Sämerei, Imkerei, Schreinerei 
und im Genuss-Lab.

Mit viel Respekt für Mensch & Umwelt entstehen hier 
Werbeartikel, die Ihre CSR sichtbar machen. 

Die Schwerpunkte der Nachhaltigkeitsmanufaktur

#Recycling
#Upcycling
#Reusability
#Plastikvermeidung
#Kreislaufwirtschaft
#Zerowaste
#Transparenz
#Wertschöpfung

#Biodiversität
#Lowmile
#CSRStärkung
#Ressourceneffizienz
#Innovation
#Kreativität
#CO2Reduktion
#Individualität
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AUCH MIT 
KRÄUTERSAMEN

ERHÄLTLICH!

80038 
Samenbriefchen »Artenglück« mit Label
Briefchen aus braunem Kraftkarton. Fertig konfektioniert mit Ihrem indivi-
duellen Label auf der Vorderseite. 

80027 
Premium Samenbeutel Artenglück 5 m²
Reichhaltige Samenmischung für eine 5 qm große Blühoase für Bienen, 
Schmetterlinge und Co. Verpackt im braunen Keimschutzbeutel und fertig 
konfektioniert mit Ihrem 
individuellen Label. Ab 500 Stk.

Größe: 51 x 105 mm; Material: Keimschutzbeutel beschichtet 
Füllmenge: 5-6 g 

Papier-Label, einseitig 4-farbig bedruckt: 51 x 145 mm

80028 
Premium Samenbeutel Artenglück 1 m²
Kleiner brauner Keimschutzbeutel mit Samenmischung für etwa 1qm. 
Individuell mit Label in Ihrem Design. Ab 1.000 Stk.

Größe: 51 x 52,5 mm; Material: Keimschutzbeutel beschichtet 
Füllmenge: 1-2 g 

Papier-Etikett, einseitig 4-farbig bedruckt: 70 x 36 mm

80036
Samenbriefchen »Artenglück« individuell bedruckt
Briefchen aus weißem oder braubem Karton mit etwa 
4-5 g Artenglück-Mix.

Größe: 60 x 100 mm
Material: Standard - weißer Karton. Auf Anfrage auch brauner 
Kraftkarton möglich. Achtung: Druckbild mischt sich mit der Kartonfarbe; 
Füllmenge: 4-5 g. Mindestmenge: 1.000 Stück 

Beidseitig 4-farbig bedruckt

Größe: 60 x 100 mm
Standard-Material: Kraftkarton braun; auf Anfrage auch aus weißem 
Karton 
Füllmenge: 4-5 g Blühsaaten-Mix; Größe: 60 x 100 mm

Papier-Label, einseitig 4-farbig bedruckt: 40 x 80 mm
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80029 
Klappkarte „Artenglück“
Frei gestaltbare Klappkarte mit eingeklebtem Samenbeutel 
„Artenglück“. Ihre individuelle Botschaft wird zu einer nachhaltigen Geste, 
die gleichzeitig die Natur erfreut. 

Material: 300 g Recyclingkarton, 
Samenbeutel Material: Keimschutzbeutel aus Papier, innen beschichtet braun;
Füllmenge: 1-5 g Blühsaaten-Mix

Individuelle Veredelung: Beidseitig 4-farbig bedruckt

Klappkarten Artenglück 
Vier Seiten für Ihre Message und Ihr Design. In vier verschiedenen Formaten 
mit integriertem Premium Samenbeutel für einen oder fünf Quadratmeter 
blühende Vielfalt.  

Think big!
Big Cup & Big Pack Artenglück

80021
Big Pack Artenglück für 100 qm  
Die „Artenglück“ Hausmischung für etwa 100 qm Bienenweide. 
Nachhaltig verpackt im naturbraunen Blockbeutel. Mit individuellem Label 
in Ihrem Corporate Design und vernähter Öffnung. Praktisch, nachhaltig 
und die perfekte Wahl für Ihr umweltbewusstes Geschenk mit Manufaktur-
Charakter dank der ansprechenden Naht.

Kraftpapier Blockbeutel, mit Naht verschlossen
Gefüllt mit ca. 100 g Blühsaaten-Mix »Artenglück«
Größe: 200 x 90 x 62 mm

Label aus Recyclingkarton, einseitig 4-farbig bedruckt: 170 x 70 mm (offen) mit Falz

80256
Big Cup Artenglück Samenmix 
Ganze 200 Gramm des reichhaltigen Samenmixes in einem schönen 
Pappbecher mit Stülpdeckel. Durch die innere Beschichtung ist das 
Saatgut optimal vor Feuchtigkeit und so vor Keimung geschützt. 
Mit individuellem Etikett in Ihrem Corporate Design wird ein echtes 
Statement für Vielfalt daraus!   

Größe: 71 x 93 x 15 mm
Material: Ungebleichter Pappbecher
Füllung: Blühsaaten-Mix »Artenglück«

Label mit Gewährverschluss: 116 x 157 mm

80237	 Klappkarte DIN A7 / 74 x 105 mm mit „Artenglück 1 m²“
80029	 Klappkarte square / 105 x 105 mm mit „Artenglück 1 m²“
80268	 Klappkarte DIN A6 / 105 x 148 mm mit „Artenglück 5 m²“
80136	 Klappkarte DIN lang / 105 x 210 mm mit „Artenglück 5 m²“
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80032 
Wildbienenwürfelset #mini „Artenglück“
3in1 Prinzip für das #mini Samengläschen.
Einfach Kordel lösen, den schönen gefrästen Holzdeckel als Untersetzer 
für das Glas weiternutzen und den Holzwürfel als dekoratives und sinn-
volles Insektenhotel auf Balkon oder Terrasse aufhängen. Auf Wunsch 
bieten wir Baumwollschnur in acht verschiedenen Farben als Alternative 
zur Jutekordel.

Inhalt: #mini Gläschen: Ø 45 x 54 mm, gefüllt mit ca. 20 g Blühsaaten-Mix 
Größe: 60 x 60 x 120 mm (gesamt); 60 x 60 x 60 mm (Insektenhotel)
Material: Kiefernholz, Jute-Kordel (oder Baumwollschnur in Standardfarben) 

Papier-Etikett, einseitig 4-farbig bedruckt: 100 x 23 mm;
Lasergravur auf Holz / zwei mögliche Positionen: 50 x 50 mm

80031 
Samengläschen „Artenglück 20 m²“
Der reichhaltige Blühsaaten-Mix „Artenglück Hausmischung“ für eine 
bis zu 20 qm große Blütenoase. Im praktischen #mini Mehrweg-Glas 
und mit Ihrem individuellen Etikett.

#mini Gläschen: Ø 45 x 54 mm
Gefüllt mit ca. 20 g Blühsaaten-Mix 

Papier-Etikett, einseitig 4-farbig bedruckt: 
100 x 23 mm

AUCH EINZELN 
IM GLÄSCHEN 

ERHÄLTLICH
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80251
10er Pack Samenkugeln in 
Kraftpapierbeutel
Zehn hochwertige Samenbom-
ben für kleine Bienenoasen. 
Verpackt im naturbraunen 
Blockbeutel. Mit individuellem 
Label in Ihrem Corporate Design 
und vernähter Öffnung im
Manufaktur-Look.

Inhalt: 10 x Samenkugeln
Größe: 200 x 90 x 62 mm 

Label aus Recyclingkarton, 
einseitig 4-farbig bedruckt: 
170 x 70 m (offen), mit Falz

80023
6er Pack Samenkugel im 
Mini- Eierkarton
Sechs handgefertigte Samen-
kugeln. Praktisch und sympatisch 
als Sechserpack in einer Mini-
Eierschachtel. Individuell mit 
Ihrem Logo bzw. vollflächigem 
Motiv auf dem Label.

Inhalt: 6 x Samenkugel
Größe Eierkarton: 95 x 63 x 42 mm

Individuelles Etikett, einseitig 4-farbig 
bedruckt: 63 x 43 mm

80257
Big Cup mit 10 Samenkugeln
Zehn handgemachte Samen-
kugeln. Attraktiv verpackt in 
schönem Keimschutz-Becher. 
Mit Ihrem individuellen Etikett 
entsteht ein nützlicher Werbe-
artikel für mehr Grün.   

Inhalt: 10 x Samenkugel; 
Größe: 71 x 93 x 15 mm
Material: Ungebleichter Pappbecher, 
innen beschichtet

Label mit Gewährverschluss: 
116 x 157 mm

80034
Samenkugel in Pergaminbeutel
Handgefertigte Samenkugel in 
schönem Pergaminbeutel. Ein 
charmantes und individuelles 
Give-Away mit Ihrem frei gestalt-
baren Label.   

Inhalt: 1 x Samenkugel
Material: Pergaminbeutel, 
Recyclingkarton 
Größe: 75 x 95 x 22 mm

Individuelles Label aus Recycling-
karton einseitig 4-farbig bedruckt:
75 × 84 mm (offen), mit Falz

Bringen die Natur einfach überall hin.
Seedbombs oder Samenkugeln sind die »Waffen« aus
der Guerilla Gardening Kultur. Als maximal friedvolle
Angriffe auf Brachflächen und öde Straßenränder bringen
sie blühende Inseln für Insekten zurück in unsere Städte.
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Frische 

Ideen!

Die Nachhaltigkeitsmanufaktur

Zogi Nature GmbH * Gutenbergstr. 2 * 75210 Keltern
Klappkarte Kräuterglück

Frische 
Ideen!

Die Nachhaltigkeitsmanufaktur
Zogi Nature GmbH * Gutenbergstr. 2 * 75210 Keltern Klappkarte Kräuterglück

Frische Ideen!
Die Nachhaltigkeitsmanufaktur

Zogi Nature GmbH * Gutenbergstr. 2 * 75210 Keltern

Klappkarte Kräuterglück

80 024
Klappkarte „Kräuterglück“ mit Logo-Pflanzstick
Aromatische Botschaft in Form der frei gestaltbaren DIN A7 
Klappkarte mit Logo-Pflanzstick „Kräuterglück“. Einfach den Stick 
in Erde stecken, feucht halten und das köstliche Aroma selbst 
angebauter Kräuter genießen – Ihr Logo immer im Blickfeld. Sie 
haben die Wahl zwischen: Basilikum-, Dill- oder Petersiliensamen.

KLAPPKARTE  
Material: Recyclingkarton weiß
Größe: DIN A7, 74 x 105 mm (gefalztes Endformat)

PFLANZSTICK 
Material: Holz; Größe: 55,5 x 95 mm 
Kräutersamen, standardmäßg Basilikum, Dill, Petersilie. 
Weitere Kräuter auf Anfrage. 

Klappkarte: beidseitig 4-farbig bedruckt
Pflanzstick: Lasergravur 47 x 22 mm 

Ganz nach Wunsch:
Unsere Kräuterglück Artikel sind standardmäßig mit 

Petersilie, Basilikum oder Dill erhältlich. 

80 035 
Samenbriefchen „Kräuterglück“ individuell bedruckt
In Ihrem Corporate Design bedrucktes Samenbriefchen aus weißem 
Naturkarton. Befüllt mit hochwertigen Kräutersamen für bis zu 300 
Pflanzen. Samen einfach in Anzuchterde aussäen, feucht halten und 
das köstliche Aroma selbst angebauter Kräuter genießen. Der perfekte 
Streuartikel ab 1.000 Stück. 

Größe: 60 x 100 mm; Standard-Material: Karton weiß; auf Anfrage  
brauner Kraftkarton möglich – Achtung: Druckbild mischt sich mit der Kartonfarbe  
Inhalt: Kräutersamen. Standardmäßig: Basilikum, Dill, Petersilie. Weitere Kräuter 
auf Anfrage. 

Briefchen beidseitig 4-farbig bedruckt; Mindestmenge 1.000 Stück

80255
Pflanz-Pott „Kräuterglück“
Starten Sie Ihre eigene kleine Kräuterwelt mit dem praktischen Pflanz-Pott 
„Kräuterglück“. Im Set enthalten sind der Pflanzbecher aus biologisch 
abbaubarer und ungebleichter Pappe (aus nachhaltiger Forstwirtschaft), 
nährstoffreiche Anzuchterde mit garantierter Herkunft aus Baden-
Württemberg und Rheinland-Pfalz, und ein Samenbeutel mit den 
Kräutersamen Ihrer Wahl: Basilikum-, Dill- oder Petersilie. Ab 250 Stk. 

80 037
Samenbriefchen „Kräuterglück“ mit Label
Wertiges Samenbriefchen aus braunem Kraftkarton, befüllt mit 
hochwertigen Kräutersamen für bis zu 300 Pflanzen. Fertig konfektioniert 
mit Ihrem Label. Samen einfach in Anzuchterde aussäen, feucht halten 
und das köstliche Aroma selbst angebauter Kräuter genießen. Der 
perfekte Streuartikel für kleine Stückzahlen ab 100 Stück. Druck mit 
Pflichtangaben auf der Rückseite. 

Größe: 60 x 100 mm; Standard-Material: Kraftkarton braun; auf Anfrage weißer 
Karton möglich Inhalt: Kräutersamen. Standardmäßig: Basilikum, Dill, Petersilie. 
Weitere Kräuter auf Anfrage.

 Papier-Label, einseitig 4-farbig bedruckt: 40 x 80 mm

PFLANZ-POTT
Material: Ungebleichter Pappbecher 
Größe: 71 x 93 x 15 mm

INHALT
Nährstoffreiche Anzuchterde aus Deutschland bestehend aus Holzfaser, Kompost, 
Rindenhumus, Sand / ca. 65 g; Keimschutzbeutel mit Kräutersamen (51 x 52,5 mm)
Standardmäßig Basilikum, Dill, Petersilie. Weitere Kräuter auf Anfrage. 

Label mit Gewährverschluss: 116 x 157 mm

IN IHREM 
CORPORATE 

DESIGN
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80248 
Duftsäckchen Lavendel 
Individuell gestaltetes Dufsäckchen 
einzeln mit getrocknetem Lavendel.  

Größe: 70 x 200 x 17 mm 
Materialien: Baumwolle, Klett   
Inhalt: 26 g getrockneter Lavendel aus Europa 
 

Textildruck: Logo oder Motiv als 
Streumuster auf dem Baumwollsäckchen. 

80247 
Duftsäckchen Rose 
Individuell gestaltetes Dufsäckchen 
einzeln mit getrockneten Rosenblüten.  

Größe: 70 x 200 x 17 mm  
Materialien: Baumwolle, Klett   
Inhalt: 12 g getrocknete Rosenblätter aus Europa 
 

Textildruck: Logo oder Motiv als 
Streumuster auf dem Baumwollsäckchen. 

80249 
Duftsäckchen Doppelpack 
Banderoliertes Doppelpack mit je einem 
Duftsäckchen Lavendel und Rose.  

Größe: 70 x 200 x 35 mm 
Materialien: Baumwolle, Klett, braune Papierbanderole   
Inhalt: 1 x 26 g getrockneter Lavendel aus Europa, 
1 x 12 g getrocknete Rosenblätter aus Europa  

Textildruck: Logo oder Motiv als 
Streumuster auf den Baumwollsäckchen. 

Duftsäckchen – Frische und Entspannung
Feiner Lavendel- oder Rosenduft für den Kleiderschrank oder unter Ihrem Kopfkissen. 
Die liebevoll genähten Baumwollbeutel sind mit natürlichen Lavendel- oder Rosenblüten gefüllt. 
Lässt der wohltuende, ausgleichende Duft nach, kneten Sie das Kissen einfach leicht oder 
befüllen Sie es – dank des praktischen Klettverschlusses – neu mit getrockneten Blüten aus Ihrem Garten.

Der Stoff wird auf Wunsch individuell mit Ihrem Logo als Streumuster bedruckt.
Ein aromatisch duftendes Werbegeschenk, das begeistert!

NEW!
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Cremiger Blütenhonig
Deutscher Blütenhonig, zartcremig gerührt. Der facettenreiche 
Geschmack heimischer Blüten: seidiger Raps, exotisch-blumige Phacelia, 
gespickt mit Ahorn, Rosengewächsen, Kern-, Steinobstblüten und 
Vergissmeinnicht. 

Im Baumwollsäckchen 
80039	 #maxi Ø 66 x 117 mm, Inhalt: 350g Honig
80040	 #midi Ø 66 x 74 mm, Inhalt: 200g Honig
80041	 #mini Ø 43 x 52 mm, Inhalt: 50g Honig

In der Yummy Box (nur #midi) 
80047	 Ø 80 x 75 mm

Aromatischer Waldhonig
Deutscher Waldhonig, klar. Das kräftige Geschmackserlebnis aus 
heimischen Wäldern: edler Honigtau mit kräftig, würzigem Aroma und 
charaktervoller Malznote. 

Im Baumwollsäckchen 
80042	 #maxi Ø 66 x 117 mm, Inhalt: 350g Honig
80043	 #midi Ø 66 x 74 mm, Inhalt: 200g Honig
80045	 #mini Ø 43 x 52 mm, Inhalt: 50g Honig

In der Yummy Box (nur #midi) 
80221	 #midi Ø 80 x 75 mm

80044 
Überreichungsset Honig 
Raffinierte, kleine Faltbox mit praktischem Träger und Sichtfenster wird 
mit einem #mini Glas Honig zum aromatischen Überreichungs-Set. 
Das seitlich integrierte Honiglöffelchen sorgt dabei für das richtige Maß. 
Durch das Sichtfenster sticht Ihr individuell gestaltetes Etikett sofort ins 
Auge.

Inhalt:
#mini Überreichungsbox aus braunem Kraftkarton: 45 x 45 x 100 mm
#mini Glas mit Blütenhonig: Ø 43 x 52 mm, 50 g
Honiglöffelchen aus Holz: ca. 85 x 19 mm

Etikett auf Glas 
#mini: 100 x 79 mm (Gewährverschluss)

80208 
Überreichungsset auch mit Waldhonig erhältlich. 
Waldhonig ist nur saisonal und nach Verfügbarkeit erhältlich.

Mit Herz, Verstand und Respekt entstehen in der Hausimkerei beeswe.love Honigsorten 
von besonderer Reinheit, allerfeinstem Geschmack und hoher Qualität. 
Unsere Imker vermeiden unnötigen Stress für die Bienenvölker, indem nur eine vertretbare 
Menge an Honig entnommen und auf das Wandern verzichtet wird. Unser Honig wurde 
2023 mit zwei Goldmedaillen des Landesverbands Badischer Imker e.V. ausgezeichnet.

Hochwertige Etiketten auf Gläser, einseitig 4-farbig bedruckt
#maxi: 155 x 80 & Ø 40 mm; #midi: 120 x 45 &  Ø 40 mm; #mini: 100 x 79 mm

Label auf Yummy Box: 140 x 70 mm (über Eck geklebt)

Hochwertige Etiketten auf Gläser, einseitig 4-farbig bedruckt
#maxi: 155 x 80 & Ø 40 mm; #midi: 120 x 45 &  Ø 40 mm; #mini: 100 x 79 mm

Label auf Yummy Box: 140 x 70 mm (über Eck geklebt)
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80052
Servierset »my Sweetest« 
Hochwertiges Servierset bestehend aus einem Massivholzbrett 
und zwei #midi Gläsern Honig – 1 x Cremiger Blütenhonig, 
1 x aromatischer Waldhonig. 
Mit Etiketten in Ihrem Corporate Design und Ihrem 
Logo als Lasergravur auf das Servierbrett. 

80218
»Sweet Honey« Honig Geschenkbox 
Süße Grüße von Wald und Wiese! Cremiger Blütenhonig trifft 
aromatischen Honigtau. Die Honig Geschenkbox enthält beide 
ausgezeichneten Honigsorten aus der beeswe.love Imkerei: 
Aromatischer Waldhonig und cremiger Blütenhonig. 
Mit Ihrem individuellen Label auf den Gläsern und der Faltbox sowie 
frei gestaltbarer „Yummy Honey Card“ mit Informationen zum Honig. 
Gegen Aufpreis auch mit ReUse Deckel Ausstattung!

SERVIERBRETT 
Material: Massivholz, naturbelassen – Größe: 223 x 85 x 20 mm
INHALT
1 x Blütenhonig 200 g; 1 x Waldhonig 200 g – Größe: je Ø 66 x 74 mm
FALTBOX
Größe: 232 x 90 x 90 mm

Etiketten auf #midi Gläser: 2 x 120 x 45 & Ø 40 mm 
Holzbrett Gravur: 45 x 45 mm
Label auf Faltbox: 200 × 110 mm (über Eck)

SERVIERBRETT 
Material: Massivholz, naturbelassen – Größe: 223 x 85 x 20 mm
INHALT
1 x Blütenhonig 200 g; 1 x Waldhonig 200 g – Größe: je Ø 66 x 74 mm
FALTBOX
Größe: 232 x 90 x 90 mm

Etiketten auf #maxi Gläser: 2 x 147 x 76 & Ø 40 mm 
Label auf Faltbox: 110 × 275 mm (über Eck)

80098 

AUCH EINZELN 
ALS 

WILDBIENENWÜRFEL 
ERHÄLTLICH

80050
Wildbienen-Würfel Set #midi mit beeswe.love Blütenhonig
Raffiniertes 3in1 Prinzip für ein 200g Glas Honig. Einfach Kordeln 
lösen, den schönen gefrästen Holzdeckel als Untersetzer für das 
Glas weiternutzen und den Holzwürfel als dekoratives und sinnvol-
les Insektenhotel auf Balkon oder Terrasse aufhängen. Auf Wunsch 
bieten wir Baumwollkordel in verschiedenen Standardfarben als 
Alternative zur Jute-Kordel.

Größe: 76 x 76 x 160 mm (gesamt); 76 x 76 x 76 mm (Insektenhotel)
Material: Kiefernholz, Jute-Kordel
(wahlweise auch mit farbiger Baumwollkordel) 

Honigetikett: 120 x 45 mm & Ø 40 mm 
Lasergravur auf Holz / zwei mögliche Positionen: 60 x 60 mm

80051 
Auch mit #mini Glas erhältlich: 
Wildbienenwürfelset #mini mit beeswe.love Blütenhonig 
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AUCH EINZELN 
IN GLAS MIT 

BAUMWOLLBEUTEL 
ERHÄLTLICH.

80033 
your Morning Start Box
Mit der Geschenkbox #maxi LOW MILE Früchtemüsli und
#midi beeswe.love Blütenhonig starten Sie powervoll in den
Tag und liegen mit Regionalität, Transparenz und höchster
Qualität Made in Germany ganz weit vorn! Inklusive individuelle 
Etikettierung und Yummy Card. Auf Wunsch mit Ihrem Label 
auf der Box. 

Inhalt: 
1 x #maxi Früchtemüsli, 130g; 1 x #midi Blütenhonig, 200g

Etikettierung Gläser: 
145 x 75 mm & Ø 40 mm; 120 x 45 mm & Ø 40 mm
Label für Box: 110 x 275 (über Eck)

80053 
LOW Mile Früchte-Müsli #maxi
Ausgewogener Früchtemüsli-Mix. Regional, kilometerbewusst
und transparent. Mit dem LOW MILE Früchte-Müsli erhalten 
Sie eine ausgewogene Früchtemüsli-Basis, deren Zutaten 
100% aus Deutschland kommen. 

Zutaten: Hafer-Vollkornflocken, 
Dinkel-Vollkornflocken (Ur-WEIZEN),
getrocknete Früchte (9% Birnen, 
1,3 % Heidelbeeren und 1,3 % Erdbeeren).
Inhalt: 1 x #maxi Früchtemüsli, 130g

Papier-Etiketten, 4-farbig bedruckt:
145 x 75 mm & Ø 40 mm

Um die Ecke geerntet statt um die Welt gekarrt! REGIONIQUE
Für unser Genuss-Portfolio haben wir mit Regionique einen mehrfach mit Awards ausgezeichneten Partner 
für ein ganz besonderes Müsli 100% aus Deutschland gefunden. Mit der konsequenten LOW MILE Politik, 
die alle überflüssigen Kilometer in der Produktions- und Lieferkette vermeidet, werden pro Müsli zehntau-
sende Transportkilometer eingespart und damit bewusst unser Klima geschont.

reuse me. 
Um ein hochwertiges Schraubglas 

herzustellen, benötigt es Energie & Ressourcen. 
Tun Sie unserer Umwelt und sich selbst etwas 

Gutes und verlängern Sie die Lebensdauer eines 
tollen Produktes: Einfach das Glas nach Verzehr 

ausspülen, neu befüllen und mit dem 
Streuaufsatz zu einem praktischen Küchenhelfer 

machen, an dem Sie noch lange Freude 
haben werden.

80301 
ReUse Deckel #mini Für alle #mini Gläser! 

Größe: Ø 43 x 8 mm; Material: Weißblech / spülmaschinengeeignet

80300 
ReUse Deckel #midi / #maxi Für alle #midi und #maxi Gläser! 

Größe: Ø 66 x 10 mm; Material: Weißblech / spülmaschinengeeignet
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NEW!

80054 – 80056 
Bienenwachstuch S / M / L
Gestalten Sie Ihre Bienenwachstücher mit Ihrem eigenen Aufdruck und schenken Sie damit 
einen nachhaltigen und langlebigen Ersatz für Frischhaltefolie aus Plastik. Bienenwachstücher 
halten Lebensmittel frisch, decken passgenau Schüsseln ab und schützen Ihr Gefriergut.
Sie sind geeignet für Gemüse, Obst, Backwaren und Käse. Produziert werden sie in 
der beeswe.love Imkerei aus dem individuell bedruckten Baumwolltextil und hochwertigem,
deutschem Bienenwachs. Die Bienenwachstücher sind in drei praktischen Größen 
verfügbar und werden mit frei gestaltbaren Banderolen für Sie individualisiert.

80254 
Bienenwachstuch „Letter“, Größe M
Ein praktisches Bienenwachstuch in Größe M – vollflächig mit Ihrem Logo als 
Streumuster bedruckt, kommt hier ganz kommunikativ in einer DIN lang Präsentationsmappe 
aus Karton. So bleibt Ihnen die ganze Mappe als Spielwiese für Ihre Gestaltung und Ihre 
nachhaltig wirksame Botschaft. 

80054 Bienenwachstuch S: 18 x 20 cm
80055 Bienenwachstuch M: 25 x 28 cm
80056 Bienenwachstuch L: 33 x 35 cm

Material: Baumwolltextil, Bienenwachs und Banderole 
aus Recyclingpapier

4-farbiger Streudruck (lebensmittelecht),
Logo an einer Position gegen Aufpreis möglich, 
und individuell gestaltbare, umlaufende 
Banderole aus Recyclingpapier.
S: 18 x 5 cm / M: 25 x 5 cm / L: 33 x 5 cm

Größe Tuch: 250 x 280 mm
Größe Mappe: 215 x 110 mm

Individuell gestaltbare DIN lang Mappe, vierfarbig 
innen und aus bedruckt, gefaltet und gesteckt; 
Tuch: 4-farbiger Streudruck (lebensmittelecht)
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80057 & 80058 
Kerzenbastelsets »1er« oder »4er« 
Kerzenbastelsets für reine Bienenwachskerzen. Ein Gruß voller Wärme und Licht 
an Ihre Kunden oder Mitarbeiter. Das vielseitige Bienenwachs aus der 
beeswe.love Imkerei ist ein faszinierendes und reines Naturprodukt, das mit 
unseren DIY Bastelsets buchstäblich im Handumdrehen zu schönen, duftenden 
Kerzen verarbeitet werden kann. In zwei Varianten für eine oder vier Wachskerzen.

80057 Kerzenbastelsets »1er« 
80058 Kerzenbastelsets »4er« 

Inhalt: DIN lang+ Mappe aus Karton, 
Bienenwachsplatte(n), Kerzendocht(e), Bastelanleitung und Einleger mit Sicherheitshinweisen

Vierfarbig innen und außen bedruckt, gefaltet und gesteckt

80135 
Candle Card
Perfektes Give-Away oder Mailingartikel – nicht nur in der Adventszeit! 
Frei gestaltbare, quadratische Klappkarte mit einer reinen 
Bienenwachsplatte, Docht, Bastelanleitung und viel Platz für Ihre Message!

Klappkarte aus 300g Recyclingkarton, 
Geschlossenes Endformat: 105 x 105 mm 
Inhalt: Bienenwachsplatte, Kerzendocht, Bastelanleitung und 
Einleger mit Sicherheitshinweisen

Vierfarbig innen und außen bedruckt
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NEW!

80241 
Apfelsaft in Bügelflasche 
100 % Direktsaft von Streuobstwiesen in der Region Enzkreis. 
Naturtrüb und ohne Zusätze. Ein erfrischender Gruß aus unserem Genuss-
Lab abgefüllt in schöne 250 ml Bügelflaschen. Mit Ihrem individuellen 
Etikett ein gesunder und ressourcenschonender Werbeartikel. 

Größe: 56 x 197 mm
Material: Glas, Metall, Kunststoff, Papieretiketten
Inhalt: 250 ml naturtrüber Apfelsaft

Etikett: 70 x 160 mm

Natives Olivenöl extra  
Die Königin der Olivenöle! Dieses kaltgepresste und unfiltrierte 
Olivenöl Extra fängt den frischen Geschmack portugiesischer 
Oliven perfekt ein. Traditionell und schonend hergestellt, 
wird es in stilvolle 100- oder 250-ml-Bügelflaschen abgefüllt. 
Mit Ihrem individuellen Etikett auf der Flasche werden daraus 
einzigartige, geschmackvolle Werbegeschenke, die garantiert 
in Erinnerung bleiben.

80245 
Natives Olivenöl extra - 100 ml 

Größe: Ø 44 x 138 mm
Material: Glas, Metall, Kunststoff, Papieretiketten

Etikett: 140 x 45 mm

80246 
Natives Olivenöl extra - 250 ml 

Größe: Ø 56 x 197 mm 
Material: Glas, Metall, Kunststoff, Papieretiketten

Etikett: 160 x 70 mm

NEW!
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80244 
Ingwershot im 5er Set
Ein Wochenvorrat an Frische! Alle fünf verschiedenen 
Shots auf schönem Servierbrett aus Massivholz. 
Mit Wochentagbeschriftung und Platz für Ihre 
Logo-Gravur.  

80243 
Ingwershot 
60 ml
Zutaten: Apfelsaft 
(80%), Ingwersaft (15%), 
Zitronensaft (2,5%), 
Kurkumasaft (2,5%), 
Ingwer, Kurkuma, 
Mangoflocken, Zimt, 
Chillies, Pfeffer

80243 
Ingwershot 
»Holunder« 60 ml
Zutaten: Apfelsaft 
(70%), Holundersaft 
(10%), Ingwersaft (15%), 
Zitronensaft (2,5%), 
Kurkumasaft (2,5%), 
Ingwer, Kurkuma, 
Mangoflocken, Zimt, 
Chillies, Pfeffer

80243 
Ingwershot 
»Karotte« 60 ml
Zutaten: Apfelsaft 
(70%), Karottensaft 
(10%), Ingwersaft (15%), 
Zitronensaft (2,5%), 
Kurkumasaft (2,5%), 
Ingwer, Kurkuma, 
Mangoflocken, Zimt, 
Chillies, Pfeffer

80243 
Ingwershot 
»Granatapfel« 60 ml
Zutaten: Apfelsaft 
(70%), Granatapfelsaft 
(10%), Ingwersaft (15%), 
Zitronensaft (2,5%), 
Kurkumasaft (2,5%), 
Ingwer, Kurkuma, 
Mangoflocken, Zimt, 
Chillies, Pfeffer

80243 
Ingwershot 
»Cranberry« 60 ml
Zutaten: Apfelsaft 
(70%), Cranberrysaft 
(10%), Ingwersaft (15%), 
Zitronensaft (2,5%), 
Kurkumasaft (2,5%), 
Ingwer, Kurkuma, 
Mangoflocken, Zimt, 
Chillies, Pfeffer

Montagmorgen, halb verschlafen: Bäm! 
Ein Schluck würzig frischer Ingwershot katapultiert Ihre Kunden 
mit gesunder Power in den Tag. Ob mit Ingwer, Granatapfel, Cranberry, 
Karotte oder Holunder – Erhältlich als 60 ml Bügelflaschen mit Ihrem 
individuellen Etikett oder als Wochenvorrat im 5er Set auf schönem Servierbrett.

Freitag: 
GRANATAPFEL

Donnerstag: 
KAROTTE

Dienstag:
HOLUNDER

Mittwoch: 
INGWER

Montag: 
CRANBERRY

FÜR ALLE SHOTS:

Größe: Ø 40 x 111 mm   
Material: Glas, Kunststoff, Metall
Inhalt: 60 ml Ingwershot

Etikett: 120 x 29 mm

Größe Set: 350 x 80 x 20 mm   
Material: brauner Kraftkarton, Glas, Kunststoff, 
Metall, naturbelassenes Massivholz
Inhalt : 5 x Ingwershots à 60 ml 
(Ingwer pur, Granatapfel, Cranberry, 
Karotte, Holunder) 

5 x Etiketten: 
120 x 29 mm
Gravur: 40 x 40 mm  

NEW!
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80253 
Kürbismehl im #midi Glas 
Biologisch angebaut, glutenfrei, laktosefrei, und vegan. 
Das Kürbismehl von Nature Nutrition wird aus überschüssigen 
Kürbissen hergestellt und trägt damit dazu bei, unsere 
Ressourcen optimal zu nutzen. Bei der schonenden Herstellung 
entsteht ein nährstoffreiches und vielseitiges Mehl, das 
vielseitig einsetzbar ist. 

Individuell mit Ihrem Etikett entsteht ein Werbegeschenk, 
mit einer tollen Geschichte! 

Größe: Ø 66 x 74 mm
Material: Glas, Metalldeckel, Papier
Inhalt: 60 g reines Kürbismehl

Etiketten: 145 x 40 mm & Ø 40 mm

Verwenden statt Verschwenden! 
Das hochwertige Kürbismehl unseres Partners Bitour Manufaktur wird aus ganzen, 
frischen Kürbissen hergestellt – 100 % naturrein. Mit seinem vollen, einzigartigen Geschmack 
und der herrlich goldgelben Farbe verwandelt es selbst einfache Gerichte in kreative, neue 
Geschmackserlebnisse – ob süß, herzhaft oder pikant.

Dank seines hohen Gehalts an Vitaminen, Mineralstoffen und Ballaststoffen leistet das 
Kürbismehl einen wertvollen Beitrag zu Ihrer natürlichen Ernährung. Gleichzeitig werden 
für die Produktion des Mehls Kürbisse aus Überproduktionen gerettet. 

Genießen Sie den köstlichen Geschmack – und tun Sie dabei etwas Gutes!

WERTVOLL!
Schonend verarbeitet.

Glutenfrei, laktosefrei, vegan. 

NACHHALTIG!
Ganze Kürbisse aus Überproduktion.
Ungekühlt lange haltbar. 

KONZENTRIERTE KRAFT! 
1 kg Mehl = 15 kg Rohkürbis

NEW!

DIE KÜRBIS-BOX 
Mit tollen Rezeptideen rund um 
das gesunde Kürbismehl

80269 
Kürbismehl Geschenkbox
Das feine Kürbismehl aus ganzen Früchten im Set mit dem 
passenden Rezeptheft. Hier finden Sie Ideen von Kürbis 
Gnocchi über Kürbis Tortilla bis Kürbis Muffins. Verpackt in 
schöner Geschenkbox mit Ihrem selbst gestalteten Label 
sowie Glas-Etiketten in Ihrem Corporate Look.  

Größe: Größe: 235 x 175 x 70 mm
Material: Glas, Metalldeckel, Papieretiketten, Recyclingpapier
Inhalt: 60 g reines Kürbismehl

Glas-Etiketten: 120 x 45 mm & Ø 40 mm
Box Label: 110 x 275 mm (über Eck)

INDIVIDUELLES LABEL 
Nach Wunsch in Ihrem 
Corporate Design 
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Zehn feine Gewürzmischungen
Zehn verführerische Kompositionen, die Ihrer Werbung das gewisse Etwas verleihen! 
Jede Mischung kommt mit einer stilvollen "Yummy Card", die inspirierende Rezeptideen bereithält 
sowie Ihren selbst gestalteten Etiketten. Ein duftendes Highlight, das Geschmack und Persönlichkeit 
in Ihr Werbekonzept bringt!

Alle 10 Gewürzmischungen sind einzeln als Schraubglas im Baumwollsäckchen oder 
in der schönen, kompakten Yummy Box mit Label erhältlich.

80126 
Gewürzmischung #midi im Baumwollsäckchen
#midi Schraubglas mit einer von zehn feinen 
Gewürzmischungen. Mit individueller Etikettierung in 
Ihrem Corporate Design, verpackt im Baumwollsäckchen 
und inklusive individueller „Yummy Card“ mit 
Rezept-Tipp. Gegen Aufpreis mit passendem ReUse 
Deckel. 

Größe Glas: Ø 66 x 74 mm; Material: Gewürz, Glas, Papier, 
Weißblech, Baumwollsäckchen

Etiketten Glas / Deckel: 120 x 45 mm / Ø 40 mm

80222 
Gewürzmischungen #midi in Yummy Box 
Schöne stabile Geschenkbox aus braunem Kraftkarton 
mit #midi Gewürzmischung nach Wunsch. Machen Sie 
Ihren aromatischen Gruß zu einem ganz persönlichen 
Geschenk mit einem frei gestaltbarem Label auf 
der Box und der innen liegenden Yummy Card mit 
tollen Rezepttipps. So sparen Sie sich auch das 
Geschenkpapier!

Größe Box: 80 x 80 x 75 mm; Größe Glas: Ø 66 x 74 mm; 
Material: Gewürz, Glas, Papier, Weißblech, Kraftkarton

Etiketten Glas / Deckel: 120 x 45 mm / Ø 40 mm; 
Etikett Box: 70 x 70 mm (über Eck) 

MIT ALLEN 
10 GEWÜRZ-

MISCHUNGEN 
ERHÄLTLICH 

MIT ALLEN 
10 GEWÜRZ-

MISCHUNGEN 
ERHÄLTLICH 

Flaming Hot 
Chilli Feuer!

Texas BBQ Rub 
Feurig-fruchtig 

Magic Dust BBQ Rub 
Grill-Magie

Butchers Hack 
Life-Hack Gewürz

 Café de Paris 
Inspiriert von Gourmets

Kräuter der Provence 
Mittelmeer Aroma 

Der Allrounder 
Einer für Alles

Fetalicious 
Mediterranes Flair

Golden Milk 
Der Ayurveda Boost

Ingwer Shot 
Schneller Energie-Kick
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80125 
Gewürzmischung #mini im Baumwollsäckchen
#mini Schraubglas mit einer von zehn feinen Gewürzmischungen. 
Mit individueller Etikettierung in Ihrem Corporate Design, verpackt 
im Baumwollsäckchen und inklusive individueller „Yummy Card“ 
mit Rezept-Tipp. Gegen Aufpreis mit passendem ReUse Deckel. 

80130 
Überreichungsset Gewürz #mini
Aromatische Überreichungs-Sets mit einer #mini Gewürzmischung 
Ihrer Wahl. Verpackt in raffinierte kleine Faltschachteln aus braunem 
Kraftkarton. Mit praktischem Träger und integriertem, Holzlöffelchen 
für das richtige Maß. Durch das Sichtfenster sticht Ihr individuell 
gestaltetes Etikett sofort ins Auge. Inklusive frei gestaltbarer 
„Yummy Card“ mit tollen Rezeptideen.

Faltbox aus braunem Kraftkarton, Größe: 45 x 45 x 100 mm
#mini Glas: Ø 43 x 52 mm; Holzlöffelchen: ca. 68 x 24 mm
Material: Glas, Papier, Weißblech, Recyclingpapier, Kraftkarton

Papier-Etikett einseitig 4-farbig bedruckt: 100 x 79 mm
Yummy Card: 52 x 52 mm

MIT ALLEN 
10 GEWÜRZ-

MISCHUNGEN 
ERHÄLTLICH 

Größe Glas: Ø 52 x 43 mm; 
Material: Glas, Papier, Weißblech, Baumwollsäckchen, Recyclingpapier

Etiketten Glas: 100 x 79 mm (mit Gewährverschluss)
Yummy Card: 52 x 52 mm
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my Golden Days Magazine 
Unsere Magazine umrahmen Ihre kleinen Gläschen stilsicher und extrem attraktiv! 
Die Kombination aus Golden Milk, Fit für den Tag Tee und - im Dreier - einem Glas Blütenhonig 
machen das Magazin zu einem Geschenkset für echte Genießer!

Mit Ihren individuellen Etiketen und optionaler Lasergravur auf dem Magazin.

80220 
my Golden Days Magazin 2er  

Größe: 175 x 65 x 32 mm
Material: Glas, Holz, Papier, Weißblech
Inhalt: 20 g Golden Milk, 9 g Fit für den Tag
 

80270
my Golden Days Magazin 3er  

Größe: 225 x 65 x 32 mm
Material: Glas, Holz, Papier, Tee, Weißblech
Inhalt: 20 g Golden Milk, 9 g Fit für den Tag, 50 g Blütenhonig
 

alle: Etiketten auf Glas: je 100 x 79 mm (mit Gewährverschluss); Optional - Lasergravur: 50 x 50 mm 

my BBQ Platter Magazin  
Das perfekte Set für alle BBQ-Freunde! Magic Dust BBQ Rub mit wüzigem Fetalicious 
in unserem schönen Magazin aus naturbelassenem Massivholz – als Dreier sogar mit einer 
zusätzlichen Portion Texas BBQ Rub. Mit Ihren individuellen Etiketen und optionaler 
Lasergravur auf dem Magazin.

Nach Gebrauch ganz einfach mit den eigenen Gewürzen weiterverwenden. 

80239  
my BBQ Platter Magazin 2er  

Größe: 175 x 65 x 32 mm
Material: Glas, Holz, Papier, Weißblech
Inhalt: 25 g Magic Dust BBQ Rub & 20 g Fetalicious
 

80240
my BBQ Platter Magazin 3er  

Größe: 225 x 65 x 32 mm
Material: Glas, Holz, Papier, Tee, Weißblech
Inhalt: 25 g Magic Dust BBQ Rub, 20 g Fetalicious & 
20 g Texas BBQ Rub 

alle: Etiketten auf Glas: je 100 x 79 mm (mit Gewährverschluss); Optional - Lasergravur: 50 x 50 mm 
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Spice Cards 
Probierportionen unserer Gewürzmischungen Allrounder, 
Fetalicious oder Texas BBQ Rub integriert in kommunikative 
Klappkarten. Erhältlich in vier verschiedenen Formaten:

Material: Recyclingpapier 300g, Papierbeutel innen beschichtet;
Füllmenge: zwischen 1,5 g und 6 g Gewürzmischung

Ganzes Format nach Wunsch 4-farbig bedruckt 

80209 
Spice Pack 
Würzen Sie Ihre Werbekampagne! Probierportionen unserer 
Gewürzmischungen Allrounder, Fetalicious und Texas 
BBQ Rub. Als aromatischer Streuartikel „Spice Pack“. Mit 
geklammertem Papierlabel in Ihrem Corporate Design und 
tollen Rezepptideen zu den Gewürzen auf der Innenseite.

Größe: 110 x 70 x 19 mm
Material: Papier, Papierbeutel innen beschichtet;

Füllmengen:
Spice Pack Allrounder / 5g 
Spice Pack Fetalicious / 3g
Spice Pack Texas BBQ Rub / 6g

Papier-Label, 4-farbig bedruckt: 51 x 145 mm mit Falz

80258 
Spice Bags 
Bringt Würze in Ihre Werbung! 

Alle zehn Gewürzmischungen aus dem Genuss Lab, 
abgefüllt in hochwertige, natürliche Papierbeutel. 
Ihr individuell gestaltetes Papierlabel wird per Hand 
an den Beutel genäht. Ein besonders geschmackvoller 
Werbeartikel, der wirklich Eindruck macht. 
 
Die Aromaschutzbeschichtung bewahrt den einzigartigen 
Geschmack und sorgt für eine lange Haltbarkeit. 

Größe: 200 x 90 x 67 mm
Material: Beschichteter Papierbeutel, 
Papier-Label
Füllmenge: ~100 g 
Gewürzmischung nach Wahl

Papier-Label, einseitig 4-farbig 
bedruckt mit Falz: 170 x 70  mm (offen)

80210 Spice Card DIN A7 
Allrounder: 74 x 105 mm / 2,5 g
Fetalicious: 74 x 105 mm / 1,5 g
Texas BBQ Rub: 74 x 105 mm / 3 g

80211 Spice Card square
Allrounder: 105 x 105 mm / 2,5 g
Fetalicious: 105 x 105 mm / 1,5 g
Texas BBQ Rub: 105 x 105 mm / 3 g

80212 Spice Card DIN A6
Allrounder: 105 x 148 mm / 5 g 
Fetalicious: 105 x 148 mm / 3 g
Texas BBQ Rub: 105 x 148 mm / 6 g

80213 Spice Card DIN lang
Allrounder: 105 x 210 mm / 5 g
Fetalicious: 105 x 210 mm / 3 g
Texas BBQ Rub: 105 x 210 mm / 6 g

MIT ALLEN 
10 GEWÜRZ-

MISCHUNGEN 
ERHÄLTLICH 
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80068 
Mediterranian Escape

Aromatische Reise ans Mittelmeer! 

Geschenkbox mit 2 x #midi Gläsern:  
Kräuter der Provence & Butchers Hack

80069 
Hot Chilli Kick

Fuego, Freunde! 

Geschenkbox mit 2 x #midi Gläsern:  
Flaming Hot & Texas BBQ Rub

80070 
Everyday Favourite

Die Alle-Tage-Wohlfühl-Box 

Geschenkbox mit 2 x #midi Gläsern:  
Allrounder & Kräuter der Provence

80066 
Sweet Golden Days

Für die süßesten Stunden 

Geschenkbox mit 1 x #midi & 1 x maxi: 
Golden Milk (#midi) & Blütenhonig (#maxi)

80067 
Alltime Savory
Allzeit pikant! 

Geschenkbox mit 2 x #midi Gläsern:  
Café de Paris & Fetalicious

80071 
Golden Benefit Combo

Trink Dich glücklich! 

Geschenkbox mit 2 x #midi Gläsern:  
Ginger Shot & Golden Milk

80068 
Can´t Live Without 

Das UMAMI-Booster Set!
Attraktive Geschenkbox mit 

#midi Magic Dust BBQ Rub und #midi Butchers Hack 
Gewürzmischung im Schraubglas. Ein tolles und 

individuelles Werbegeschenk mit frei gestaltbaren 
Etiketten auf den Gläsern und Yummy Card. Auf Wunsch 

und gegen Aufpreis mit Label in Ihrem Corporate 
Design auf der Geschenkbox.

Gegen Aufpreis auch mit 
ReUse Deckel Ausstattung!

Entdecken Sie unsere Aroma-
Geschenkboxen für jeden Geschmack! 

Mit je zwei feinen Gewürzmischungen – 
in sieben köstlichen Varianten. 
Gestalten Sie die Etiketten der Gläser, die
Yummy Card mit Rezeptideen und auf 
Wunsch auch das Label auf der Box ganz 
individuell. 

Ein unverwechselbares, aromatisches 
Werbegeschenk mit Persönlichkeit!

ALLE BOXEN

Größe: 235 x 175 x 70 mm
Material: Glas, Weißblech, Karton, Papier

2 x Etiketten auf Gläser und Deckel; 1 x Yummy Card volles Format: 210 x 105 mm
Optional: Label auf Box: 110 x 275  
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Aromatische Serviersets für jeden Geschmack!
Zwei oder drei Gläser – wahlweise in #mini oder #midi: Unsere Serviersets bieten viele 
Kombinationsmöglichkeiten. Die Servierbretter aus naturbelassenem Massivholz setzen Ihre 
individuell etikettierten Gewürzgläser perfekt in Szene. Das Highlight: Ihr Logo als Gravur 
auf dem Holz – so bleibt Ihre Marke bei jedem Genussmoment im Mittelpunkt!

80061 
 „my BBQ Platter“ 

2 x #mini
 Magic Dust BBQ Rub & 

Fetalicious

80062 
„my BBQ Platter“

3 x #mini
Magic Dust BBQ Rub, 

Fetalicious & Texas BBQ Rub

80084 
„my Golden Days“

2 x #midi
Golden Milk & 

Fit für den Tag Tee

80064 
„my BBQ Platter“

3 x #midi
Magic Dust BBQ Rub, 

Fetalicious & Texas BBQ Rub

80081 
„my Kitchen Saver“

3 x #midi
Allrounder, Butchers Hack & 

Kräuter der Provence

80063 
„my BBQ Platter“

2 x #midi
Magic Dust BBQ Rub & 

Fetalicious

80080 
„my Kitchen Saver“

2 x #midi
Allrounder & 

Butchers Hack

80083 
„my Golden Days“

3 x #mini
Golden Milk, Fit für den 
Tag Tee & Blütenhonig

80079 
„my Kitchen Saver“

3 x #mini
Allrounder, Butchers Hack & 

Kräuter der Provence

80082 
„my Golden Days“

2 x #mini
Golden Milk & 

Fit für den Tag Tee 

80078 
„my Kitchen Saver“

2 x #mini
Allrounder & 

Butchers Hack

80085 
 „my Golden Days“ 

3 x #midi
Golden Milk, Fit für den 
Tag Tee & Blütenhonig

ALLE SERVIERSETS

2 x #mini: Box - 156 x 67 x 67 mm; Servierbrett - 155 x 65 x 20 mm
2 x #midi: Box - 225 x 88 x 88 mm; Servierbrett - 223 x 85 x 20 mm 
3 x #mini: Box - 206 x 67 x 67 mm; Servierbrett - 205 x 65 x 20 mm 
3 x #midi: Box - 296 x 88 x 88 mm; Servierbrett - 295 x 85 x 20 mm 

Material: 
Glas, Weißblech, Holz, 
Recyclingkarton, Papier

Jeweils: 
Etiketten auf Gläser; Yummy Card volles Format; 
Optional: Label auf Box und Gravur auf Holzbrett

make it flamed 
Unsere Servierbretter gibt es 

ab jetzt auf Wunsch mit 
dem gewissen Vintage Finish: 

Dem Flamed Look. 
Fragen Sie uns 
gerne danach.  

NEW!
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4 VERFÜHRERISCHE TEEMISCHUNGEN 

01 Honig & Zitrone Ingwer Aromatischer Energizer

02 Honig & Salbei Feiner Rachenschmeichler

03 Fit für den Tag Vitalisierender Muntermacher

04 Happy Chai Ayurveda Gute-Laune-Kick

Unsere Teemischungen
Vier feine Kompositionen, die Ihrer Werbung das 
gewisse Etwas verleihen! Verpackt im #midi- oder 
#maxi-Glas, wahlweise in hübschen Baumwollsäckchen 
oder in der praktischen Yummy Box (nur #midi). Jede 
Mischung kommt mit einer kleinen "Yummy Card", die 
Brühanleitungen und Infos bereithält sowie Ihren selbst 
gestalteten Etiketten. 

Ein duftendes Highlight, das Geschmack und 
Persönlichkeit in Ihr Werbekonzept bringt!

Einzelglas Tee #maxi im Baumwollsäckchen
#maxi Schraubglas mit einer von vier Teemischung. Mit individueller 
Etikettierung in Ihrem Corporate Design, verpackt im Baumwollsäckchen 
und inklusive individueller „Yummy Card“ mit Brühanleitung. 
Gegen Aufpreis mit passendem ReUse Deckel.

Größe: Ø 66 x 117 mm 
Material: Glas, Weißblech, Tee, Baumwollsäckchen, Papier

Etiketten: 155 x 80 / Ø 40 mm 
Yummy Card volles Format: 52 x 52 mm  

Einzelglas Tee #midi im im Baumwollsäckchen 
#midi Schraubglas mit einer von vier Teemischungen. Mit individueller 
Etikettierung in Ihrem Corporate Design, verpackt im Baumwollsäckchen und 
inklusive individueller „Yummy Card“ mit Brühanleitung. 
Gegen Aufpreis mit passendem ReUse Deckel.

Größe: 74 x 66 x 66 mm 
Material: Glas, Weißblech, Tee, Baumwollsäckchen, Papier

Etiketten: 120 x 45 / Ø 40 mm 
Yummy Card volles Format: 52 x 52 mm

MIT ALLEN 
VIER 

TEEMISCHUNGEN 
ERHÄLTLICH 

80162	 Honig & Zitrone Ingwer #maxi 
80161	 Honig & Salbei #maxi 
80127	 Fit für den Tag #maxi 
80160	 Happy Chai #maxi 

80158	 Honig & Zitrone Ingwer #midi 
80157	 Honig & Salbei #midi 
80128	 Fit für den Tag #midi 
80156	 Happy Chai #midi 

Teemischungen #midi in Yummy Box 
Schöne stabile Geschenkbox aus braunem Kraftkarton 
mit einer von vier #midi Teekompositionen nach 
Wunsch. Machen Sie Ihren aromatischen Gruß zu 
einem ganz persönlichen Geschenk mit einem frei 
gestaltbarem Label auf der Box und der innen 
liegenden Yummy Card mit Zubereitungstipps. So 
sparen Sie sich auch das Geschenkpapier!

Größe Box: 80 x 80 x 75 mm; Größe Glas: Ø 66 x 74 mm; 
Material: Glas, Papier, Weißblech, Kraftkarton

Etiketten Glas / Deckel: 120 x 45 mm / Ø 40 mm; 
Etikett Box: 70 x 70 mm (über Eck) 

MIT ALLEN 
VIER 

TEEMISCHUNGEN 
ERHÄLTLICH 

80235	 Honig & Zitrone Ingwer #midi in Yummy Box
80234	 Honig & Salbei #midi in Yummy Box
80232	 Fit für den Tag #midi in Yummy Box
80233	 Happy Chai #midi in Yummy Box 
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80076 
Hot & Icey

Die Allwetter-Tee-Box 

Geschenkbox mit 
2 x #maxi Tee: 

Honig & Zitrone Ingwer + 
Honig & Salbei

80074 
Natures Healer

Die Allwetter-Tee-Box 

Geschenkbox mit 1 x #maxi Tee 
& 1 x# midi Honig: 

Happy Chai + 
Blütenhonig

80077 
Fresh & Spicy

The Good Vibe-Combo 

Geschenkbox mit 
2 x #maxi Tee: 

Fit für den Tag + 
Happy Chai

80075 
Delicassy Combo

The Good Vibe-Combo 

Geschenkbox mit 1 x #maxi Tee 
& 1 x# midi Honig: 
Fit für den Tag + 

Blütenhonig

ALLE BOXEN

Größe: 235 x 175 x 76 mm
Material: Tee, Glas, Weißblech, Karton, Papier

2 x Etiketten auf Gläser und Deckel; 1 x Yummy Card volles Format: 210 x 105 mm
Optional: Label auf Box: 110 x 275  

Überreichungsset Tee
Duftende Überreichungs-Sets mit einem von vier #mini Teemischungen. Präsentiert in einfallsreicher Faltbox mit 
praktischem Träger und integriertem, Holzlöffelchen für das richtige Maß. Durch das Sichtfenster sticht Ihr individuell 
gestaltetes Etikett sofort ins Auge. Inklusive frei gestaltbarer „Yummy Card“ mit Brühtipps.

Geschenkboxen mit Tee 
Fein abgestimmte Kombinationen unserer Tees mit oder ohne Honig. 
Liebevoll verpackt in Geschenkbox und inklusive individueller Etiketten sowie Compliment Card. 
Auf Wunsch und gegen Aufpreis auch mit Ihrem selbst gestalteten Label auf der Box. 

80207	 Überreichungsset Honig & Zitrone Ingwer 
80206	 Überreichungsset Honig & Salbei  
80072	 Überreichungsset Fit für den Tag  
80205	 Überreichungsset Happy Chai  

ALLE ÜBERREICHUNGSSETS

Größe: 100 x 45 x 45 mm; Material: Glas, Weißblech, Karton, Holz, Papier

Etiketten: 100 x 79 mm (Konturschnitt mit Gewährverschluss)
Yummy Card volles Format: 52 x 52 mm  
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80101
Wildbienenblockhaus
Für die beflügelte Groß- und Patchwork-Familie ist unser 
Wildbienen-Blockhaus das perfekte Zuhause. Zum Aufhängen oder 
Aufstellen. Gut sichtbar: Ihr Logo als Gravur auf dem schwarzen 
oder weißen Wetterschutz aus Aluminium.

80099	 Wildbienenquader groß
	 Größe: 87 x 87 x 100 mm

80100	 Wildbienenquader klein
	 Größe: 76 x 76 x 100 mm

Material: Holz, Jute, Schilf

Lasergravur auf Holz / zwei mögliche Positionen: 
70 x 50 mm (groß)
70 x 40 mm (klein) Größe: 180 x 65 x 70 mm

Material: Aluminium, Holz, Jute

Lasergravur auf Aluminium / zwei mögliche Positionen 50 x 50 mm

AUCH MIT 
FARBIGER 

BAUMWOLLKORDEL 
ERHÄLTLICH

AUCH MIT 
FARBIGER 

BAUMWOLLKORDEL 
ERHÄLTLICH

Wildbienenquader
Mehr Naturnähe & Nachhaltigkeit geht 
nicht: Die Wildbienenquader entsprechen 
allen biologischen Vorgaben für sinnvolle 
Insektenherbergen und Nisthilfen: Sie sind 
spreißelfrei, haben eine hohe Akzeptanz 
dank 10 cm Röhrentiefe, sind schadstofffrei 
und unbehandelt. Ein geniales Upcycling aus 
Holzresten und heimischem Schilfrohr. Mit 
Ihrem Logo als Gravur im Holz. Gegen Aufpreis 
Baumwollkordel in vielen unterschiedlichen 
Farben erhältlich.
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Tischaufsteller Sets 
Speisekarten oder Produktinformationen – alles hat hier seinen Platz! 
Tischaufsteller Sets aus unserer Schreinerei kommen mit Halterung, 
Brett, Klammer und Fuß und Ihrem Logo als Gravur auf der Rückseite. 
Perfekt für Gastronomie, Shops oder Events!

80099	 Tischaufsteller Set für A4 Größe: 320 x 230 x 6 mm
80109	 Tischaufsteller Set für A5 Größe: 230 x 160 x 6 mm
80110	 Tischaufsteller Set für A6 Größe: 180 x 125 x 6 mm

Material: Holz, Metallklammer

Lasergravur auf Holz: 50 x 50 mm

80115
Türhänger 
Bitte nicht stören! oder Hereinspaziert? Die Türhänger aus Linden-
Sperrholz verbreiten Ihre Botschaft direkt an der Schwelle zur 
Aufmerksamkeit. Für Hotels und Pensionen, aber auch als einfallsreicher
Willkommensgruß an Ihrer Ladentür.

Größe: 200 x 80 x 5 mm
Material: Linden-Sperrholz

Lasergravur auf Holz: 120 x 70mm 

Türschilder 
Für eine natürliche Geschäfts- oder Shopausstattung: 
Türschilder aus massivem Kiefernholz, mit praktischer 
Zackenhalterung aus Metall und (alternativ) 3M-Klebe-Pads. 
Mit Ihrer individuellen Gravur im Holz: 
Ein stilvolles und natürliches Detail in Ihren Räumen!

80116	 Türschild groß
	 Größe: 150 x 100 x 20 mm

80117	 Türschild klein
	 Größe: 130 x 70 x 20 mm

Material: Holz, Metallklammer

Lasergravur auf Holz: 
135 x 85 mm (groß) 
115 x 55 mm (klein)

Wandschilder 
Eine Nummer größer als unsere Türschilder zeigen unsere
Wandschilder, wo es bei Ihnen in Sachen Nachhaltigkeit
lang geht und wofür Ihr Unternehmen steht.
Inklusive Abstandshalter aus Edelstahl! In drei verschiedenen
Größen erhältlich.

80118	 Wandschild groß
	 Größe: 300 x 400 x 6 mm

80119	 Wandschild mittel
	 Größe: 230 x 320 x 6 mm

80120	 Wandschild klein
	 Größe: 160 x 230 x 6 mm

Material: Linden-Sperrholz, Edelstahl

Lasergravur auf Holz: 
350 x 250 mm (groß); 180 x 270 mm (mittel); 110 x 180 mm (klein)
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LEISTUNGEN

	 Patenschaft für ein Bienenvolk mit Ihrer Marke	
	 Betreuung durch unsere erfahrenen Imker, mit
	 Ihrem Branding auf Anflugbrett und Deckel.

	 100 Gläser Honig à 200g
	 Mit Respekt geerntet, abgefüllt und mit
	 Ihrem individuellen Etikett.

	 Hochwertige Bilddokumentation
	 Hochauflösende Fotos Ihrer gebrandeten
	 Bienenbeute. 

80238 
Die beeswe.love Bienenpatenschaft

	 Patenurkunde
	 Digital und analog, als Zeichen Ihres Engagements.

	 Medienpaket
	 Zugang zu unserer umfangreichen Datenbank
	 „Basis-Medienpaket“ mit Materialien rund
	 um das Bienenjahr.

From nature with .love
Runden Sie Ihre nachhaltige Werbemittelstrategie mit einem 
authentischen CSR-Projekt ab! Mit der beeswe.love Bienenpatenschaft 
erhalten Sie die Möglichkeit, sich mit Ihrem eigenen Bienenvolk für
Umwelt- und Artenschutz einzusetzen.

1.000 € / JAHR

netto Industriepreis
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Kombinieren Sie Produkte aus den Bereichen Elektronik & Lifestyle mit Artikeln aus der 
Nachhaltigkeitsmanufaktur. So entstehen unverwechselbare Sets, die Ihre Botschaft auf stilvolle 

und aussagekräftige Weise unterstreichen.

Zahllose Möglichkeiten
Werden Sie kreativ und gestalten 

Sie unvergleichliche Geschenksets 
mit echtem Mehrwert für Ihre Kunden. 

Fragen Sie uns gerne nach Ihrer 
Wunschkombination!

Ingwershot 60ml + 
Keyband Woodtag
Die Must-Have Kombi und 
das frischeste Give-Away 
aller Zeiten für Ihre nächste 
Messe.

Ingwershot 60 ml - Seite 147
Keyband Woodtag - Seite 90

Smooth2Go + 
Golden Milk #mini 

Für würzige 
kurkum-werfende 

Smoothies

Smooth2Go - Seite 48
Golden Milk #mini - Seite 152

Cocobowls + 
Low Mile Müsli 
Das ultimative Good-
Morning Set für Ihre 
Kunden oder Mitarbeiter. 

Cocobowls - Seite 43
Low Mile Müsli - Seite 139

IronPan BBQ Set + 
Texas BBQ Rub #mini 
Ein vollendetes Set für 
Grill-Fans!

IronPan - Seite 44
Texas BBQ Rub #mini - Seite 152

Sally Bowl + 
Bienenwachstuch »L«
Ganz ohne Plastik die 
Leftovers vom Picknick 
verpacken oder die Bowl 
abdecken. 

Sally Bowl - Seite 42
Bienenwachstuch »L« - Seite 140

Infuser + 
Überreichungsset 

Honig & Salbei Tee
Stilvolles Accessoire 

mit einer Probierportion 
feinsten Tees. 

 
Infuser - Seite 46

Überreichungsset Tee - Seite 164

IronPlate + 
Spice Bag Fetalicious  
Hier bekommt man gleich 
beim Auspacken Lust auf 
mediterranen Grillkäse!

IronPlate - Seite 45
Spive Bag Fetalicious - Seite 157

T.Stick + 
Fit für den Tag Tee 
Naheliegend aber einfach 
genial! Der passende Tee 
zum Stick oder umgekehrt :-) 

T.Stick - Seite 47
Fit für den Tag #midi- Seite 163
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#Recycling #Upcycling #Reusability 
#Plastikvermeidung #Kreislaufwirtschaft

#Zerowaste #Transparenz #Wertschöpfung 
#Biodiversität #Lowmile

#CSRStärkung #Ressourceneffizienz #Innovation 
#Kreativität #CO2Reduktion

#Individualität

Produkte, die Marken 
stärken und das 

Umfeld positiv beeinflussen

Unsere Preislisten
Stets aktuell und immer verfügbar.
Einfach scannen und die gültigen
Industriepreise online einsehen.



https://www.yumpu.com/de/document/read/66451256/aktuelle-preislisten-25
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